
Ill KEIEI AZ INFLÁCIÓ ELLENI KÜZDELEM

A H1SZTADRHT VASÁRNAP 
A BÁR-LÍV JAVASLATRÓL

HATÁROZ

alapító főszerkesztő: Dr. marton ernő Yi nmn .x ti invm lö'nn

$0 AGORA 6 OLDAL TEL-AVIV, 1973 MÁJUS 23., SZERDA 7557. szám

A WATERGATE-BOTRÁNY ÚJABB FORDULATA

Az FBI lehallgatta Golda Méir 
és Jicchák Ráhin telefonbeszélgetését
A Watergate-ügyben elítélt James McCord szerint az FBI lehallgatta Izráel és más országok 
nagykövetségeinek telefonjait — Utalások Nixon elnök szerepére a botrány eltussolási kí­

sérleténél — Nixon nem fogadta el Kissinger lemondását
Jeruzsálem (Az l i Kelet tudósítójától). — A Watergate-ügy

A kereskedelem és iparügyi miniszter szerint 
a kormánynak, a Hisztadrutnak és a munka­
adóknak egyaránt engedményeket kell tenni 
|— Hattagú különbizottság foglalkozik a javas­
lat kivitelezésével — Ben Áháron: A bizottság­
nak az infláció letörésével és nem a drágasági 

pótlékkal kell foglalkoznia
A Hisztadrut központi bizottsága vasárnapi ülésén határoz állás­

pontjáról Chájim Bár-Lév kereskedelmi és ipariigyi miniszter ja- 
! vaslatáról. melyet hétfőn este az inflációellenes tizes bizottságban 

ismertetett. A Hisztadrut álláspontját megbízottai annak a szükchh 
körű szakbizottságnak a keretében fogják ismertetni, melynek lé­
tesítésére a tizes bizottság határozata alapján kerül sor.

Úriéi Ábrámovics. a Hisztad-

uiahh fordulata, amelyben azt állítják, hogy az amerikai federális 
nyomozóiroda (FBI) lehallgatta az izráeli nagykövetség telefon­
beszélgetéseit — nem keltett különösebb meglepetést Jeruzsálem­
ben. X külügyminisztérium beszámolót kapott Szimcha Dinitz wa­
shingtoni nagykövettől, de egyelőre nem döntöttek további lépé­
sekről. Nem valószínű, hogy Izrael hivatalos lépéseket tenne az 
ügyben. Feltételezik, hogy Golda Méir miniszterelnök és Jicchák 
Ráhin akkori nagykövet beszélgetését is lehallgatták az 1970. évi 
Jordániái válság idején.

jén. A titkosügynök szerint Gol­
da Méir ebben a beszélgetésben 

. William Rogers külügyminiszter­
ről is nyilatkozott.

New York (Reuter). — A sze­
nátus vizsgálóbizottságában, mely 
a Watergate-botrány ügyében 
hallgat ki tanukat, a központi 
hírszerző szolgálat (CIA) volt 
magasrangú hivatalfőnöke. Ja­
mes McCord tegnap megerősítette 
a New York Times jelentését, a-

telefonált az izráeli nagykö­
vetségre, mert tudta, hogy az 
FBI lehallgatja a CIA ügy­
nökeinek beszélgetéseit.

Az volt a terve, hogy ezután te- ! 
lefon beszélgetéseinek törvénytelen j 
lehallgatására hivatkozva követel­
je az ellene emelt vádak eiejté-

melv szerint a FBI több idegen j sét.
nagy követség beszélgetéseit hall­
gatta le Washingtonban. McCord 
nem mondotta, hogy milyen nagy 
követségekről van szó. de a New 
York Times az izráeli nagykövet­
séget említi.

McCord az egy ik fötanu a Wa­
tergate-ügyben. Őt már hosszú 
fegyházbüntetésre ítélte a bíró­
ság. mert részt vett a betörésben 
a Demokrata Párt főhadiszállá­
sán. a Watergate-épületben. A 
Times beszámolója szerint Mc

A New York Times egy meg 
nem nevezett titkos ügynökre hi­
vatkozva közli, hogv az illető

Nixon elnök tegnap est: 
nyilatkozatában első ízben is­
merte be. hogy ő személye­
sen utasította vezető munka­
társait és az FBI főnökét a 
Watergatc-iigyben folyó vizs­
gálat korlátozására, mert attól 
tartott, hogy nyilvánosságra 
kerül a CIA hírszerző szolgá­
lat titkos tevékenysége. Ezt az 
utasítást félreértve kísérelték 
meg az iigy eltussolását. Nixon 
kijelentette, hogy nem tudott 
a Watergate-betörés tervéről. 
Az elnök egyben cáfolta, hogy 
szándékában állna lemondani 
az elnökségről.

hallgat, rövidesen kegyelemben 
részesítik és pénzügyileg gon­
doskodnak róla. A javaslat John 
Deantől jött, de az volt a be­

rm szakszervezeti osztályának fő­
nöke. aki a fentieket közölte, han 
goztatta, hogy a Hisztadrut to­
vábbra is fenntartja a végrehajtó 
bizottság által egyhangúlag el­
fogadott álláspontját a július hó­
napban követelendő teljes drága­
sági pótlékot illetőleg és ez a 
kérdés nem szerepelhet szakbizott 
ság napirendjén.
Ábrámovics rámutatott arra, hogy

A Hisztadrutnak hozzá kell 
járulnia, hogy a drágasági pót­
lékot olyan formában folyosít-

nyomása, hogy azt az elnök is I a kereskedelem- és iparügyi mi­
jóváhagyta. (McCord a bíróságon | mszter ,smert álláspontja ellenere 
vállalta a felelősséget és semmit a drágasági pótlékkal kapcsolat- 

. sem mondott el a" CIA' vagy a han javaslatai tartalmaznak pozi- 
i Fehér Ház szerepéről az ügyben. \ t‘v pontokat, és így a Hisztadrut 
i Richard Helms, a CIA volt fő- 
I nőké, akit a múlt héten Perzsiá- 
i ba neveztek ki nagykövetté, a

maga
olvasta Golda Méir miniszter- , UUgi**A**iuuw«)uwuuuuutiui*w’w.
elnök és Jicchák Ráhin wa- j
shingtoni nagykövet között le-! McCord további vallomása 
folyt. 1970-ben lehallgatott te- szerint a Fehér Ház nagy erőfeszí- 
lefonbeszélgetés leírt szövegét, léseket tett. hogy a CIA ügynök- 
Izráeli körök lehetségesnek tart, segre hárítsa a felelősséget a Wa 

ják. hogy olyan beszélgetésről van tergate ügyért. Ügyvedje közölte 
szó. amelyet a New Yorkban idő vele. hogy a főnöke hajlandó
.

I szenátusi vizsgálóbizottság előtt 
! azt mondotta, hogy az volt a be- 
I nyomása, miszerint Nixon el- 
i nők adta az utasítást arra, hogy 

a CIA tussolja el a Watergate- 
botrányt. Közreműködését Ehr- 
lichman és Haldeman. Nixon el­
nök két vezető tanácsadója kérte 
(akiket azóta az elnök elbocsá­
tott).

Ezzel szemben
Haldeman egy tévé-nyilatko­
zatban kijelentette, hogy Nixon 
elnöknek nem volt erről tudo­
mása.
Richard Helms azt is elmond­

ta. hogy Henry Kissinger profesz- 
szor jóváhagyta a hozzá intézett 
kérést, hogy a CIA szerezzen ada­

tárával azokról, 
i Bár-Lév javaslata három pont­
ból áll. melyek lényege, hogy va­
lamennyi érdekelt fél tegyen en­
gedményeket a drágaság leküzdé­
se érdekében.

36 A kormánynak köteleznie 
kell magát, hogy az év végéig 
nem változtatja az alapfontossa- 
gú közszükségleti cikkek árait és 
nem emeli a közvetett adókat 
sem.

Walter Scheel 
Ammanban

Kairó. (Reuter). — Walter Sehe 
német külügyminiszter tegnap

CHÁJIM BÁR-LÉV 
Mindenkinek engednie kell

vele, hogy a főnöke
7q Golda Méir folytatott Rábin- megerősíteni, miszerint a Water- tokát dr. Dániel Ellsberg elme- 

Cord elmondta, hoev szándékosan nal újabb jordániai feszültség ide- gate-betörés kémelhárító akció j állapotáról. (Ellsberg a Penta-
volt. McCord azt mondotta Sam j gon-okiratokat tette közzé.) 

j Ervin szenátornak, a vizsgálóbi- 
I zottság elnökének, hogy rendkívül 
! erős nyomás alá helyezték, de ő :
I elutasított minden javaslatot. Ta­
núvallomása során azt is clmond- 

hancm az arabok. Amerikának ta. hogy véleménye szerint Ri- 
nagy összegeket kell fordítania sa- chard Helmset, a CIA főnökét . 
ját, független energiaforrásainak azért bocsátották el. hogy olyan , 
kifejlesztésére. embert nevezzenek ki helyébe, aki

A Közel-kc :ten csakis maguk hajlandó lesz a CIÁ-ra hárítani a 
az érdekelt felek találhatják felelősséget a Watergate ügyért.

Henry Jackson szembeszállt Fulbright 
Izráel-ellenes javaslataival

Érdekes vita az amerikai szenátusban
Washington. (STA). — Heves 

vita folyt az amerikai szenátus­
ban William Fulbright. a külügyi 
bizottság elnöke és párttársa. Hen 
r. Jackson volt elnökjelölt között.

A Fehér Ház szóvivője tegnap 
cáfolta Henry Kissinger lemon­
dását. Sajtóhírek szerint Kissin­
ger felajánlotta lemondását, mi­
után nevét megemlítették a Wa- 
tergate-üggyel kapcsolatban, de 
Nixon elnök nem fogadta el.

el
Szádat elnökkel folytatott meg­
beszéléssel fejezte be kairói láto­
gatását. Scheel elutazásakor is 
azt hangoztatta, hogy sürgősen új 
kezdeményezésre van szükség a 
közel-keleti viszály rendezése ér­
dekében. Ki kell használni a viet­
námi háború befejezése következ­
tében világszerte beállt nyugodt 
légkört. Scheel azonban ..nem­
zetközi tárgyalásokat” javasol.

Scheel tegnap délután megér­
kezett Ammanba, közel-keleti Iá- \ 
togatásának második állomására.

sák. amely nem ingatja meg az 
árak szilárdságát. A cél részleges 
drágasági pótlék folyósítása.

A munkaadóknak ugyanak- 
! kor kötelezni kell magukat, hogy 
i abszorbálják a drágasági pótlékot 
i és rögzítik készítményeik árát, 
i kivéve olyan eseteket, amikor az i 
áremeléseket az. import-anyagok 
drágulása teszi szükségessé.

Pinchász Szápir pénzügymi­
niszter kedvezően fogadta a ja­
vaslatot, hangoztatva, hogy ha az 

1 érdekelt felek hajlandók lesznek 
tárgyalásra ezen az alapon, úgy 
az ügy eredményes lesz. A pénz­
ügyminiszter javaslatára határoz­
tak a hattagú szakbizottság fel­
állításáról. melyben a kormányt 
Szápir és Bár-Lév képviselik.

pír pénzügy miniszter azt mondot­
ta, hogy amennyiben ez nem tör­
ténik meg. a bizottságot feleszia- 
tottnak tekinti.

Mint tegnap jelentettük, Jic­
chák Ben-Áháron Hisztadrut-fö- 
titkár tüntetőleg elhagyta a tizes- 

; bizottság hétfő esti ülését- ami­
kor Áser Jádlin. a Hiszadrut má- 

! sik delegáltja felvetette a drága­
sági pótlék ügyét. Jádlin azt nion- 

: dotta. csaknem bizonyos, hogy jú 
liusban folyósítani kell a félévi 
drágasági pótlékot, megtörtén­
het azonban, hogy ennek nyomá 
ban újra felbomlik a jelenlegi vi­
szonylagos gazdasági egyensúly. 
Jádlin arra utalt, hogy szükséges 

I volna meghatározni, milyen mód 
szer szerint állapítsák meg a drága 
sági pótlékot.

Ben-Áháron magából kikelve 
felugrott, félbeszakította Jádlint 

i és azt mondotta, hogy nem haj­
landó vele tovább egy bizottság­
ban működni. Ben-Áháron azzal 

: érvelt, hogy a Hisztadrut végre­
hajtó bizottsága határozata értel­
mében nem lett volna szabad a 

! drágasági pótlék kérdését felvetni 
ebben a bizottságban. A Hisztad 
rut főtitkár kijelentette, hogy je­
lentést tesz az ügyről a Hisztad- 

: rut központi bizottságának annak 
legközelebbi ülésén és felkéri, 
hogy állapítsa meg az alapelveket 
a Hisztadrut megbízottai száma­
ra az infláció-ellenes bizottság­
ban. A tizes-bizottság ülése tehát 
Ben-Áháron távol létében folvt 
le.

A Hisztadrut főtitkára tegnap 
azt hangoztatta, hogy a drágasá- 
gi pótlék ügyében közvetlen tár­
gyalások folynak a munkaadók­
kal, és ha július közepén ismét 
közzéteszik az index állását, a 
munkaadókkal és nem a kor­
mánnyal tárgyal maid a Hisztad­
rut. Ha az infláció-ellenes bizott- 

: ság. élén Szápirral. továbbra is a 
i drágasági pótlékról tárgyal, ahe­
lyett. hogy az infláció elhárításá­
val foglalkozna, nem vesz részt 
további megbeszélésein.

IDŐJÁRÁS
Derült idő. Felmelegedés főleg 

a hegyekben es az ország belső 
részeiben. Hőmérsékletek: Jeruzsá 
lem 22—31. Tel Aviv 17—28, 
Haifa 20—30. l.udd 16—33, Be-

A bizottságnak tíz napon belül ! ér Séva 15—33, Naharia 16— 
be kell nyújtania javaslatait. Szá i 26. Éjlát 25—40 fok.

I

Fulbright azt javasolta, hogy 
az UNO révén kényszerítsenek 
ra a Közel-Keletre valamilyen 
megegyezést, mert ez Ameriká­
nak érdeke. Fulbright arra figyel­
meztetett. hogy Amerikának ér­
deke a petróleumellátás zavarta­
lan fenntartása és figyelembe ■. 
kell venni, hogy- az arabok egyol | 
dalúan Izráel-barátnak tekintik po 
Etikáját. A szenátor az 1969.évi j 
Rogers-javaslat felújítását követel-1 
:e és azt hangoztatta, hogy a kö-1 
zel-keleti kérdést azért nem ol- j 
dották meg. mert az amerikai 
kormány a kongresszus többségé­
nek támogatásával nem hajlandó 
megváltoztatni Izraellel szemben 
vállalt kötelezettségét. Az ostrom 
zár alatt élő Izrael megoldás hi­
ún egyre növekvő terrorral fog 
szemben állni, amelyet semmiféle g>alni. 
ehenterrorral nem lehet elnyom-' Meg 
ni — mondotta Fulbright.

meg a megoldást, ehhez pedig 
szükséges, hogy az arabok hajlan­
dók legyenek Izráellel tárgyalni. 
A Rogers-terv felújítása csupán 
arra biztathatja Egyiptomot, hogy 
megtagadja a tárgyalásokat.

A Watergate botrányban a 
vizsgálat egyik fontos kérdését az 
képezi, hogy Nixon elnök tudott-e 
alantasainak kísérletéről az ügy 
eltussolására. McCord szerint kö 
zölték vele, hogy az esetben, ha

Az egyéni polgármesterválasztás javaslata 
mégis a Kneszet síé kerül

Az ügyrendi bizottság ellenzéki többsége elutasította 
a javaslat újbóli benyújtását ebben a Kneszetben

SZÁPIR:

gyorsítani kell az építkezéseket
Lj módszerek bevezetését javasolják a vállalkozók —
A Kneszet napirendre tűzi a cementhiány problémáját
..Gyorsítani kell az építkezés gyárak üzembe helyezésével csök- 

(iparosítását, lerövidíteni az építke- ken a monopólium-hely zet, habár 
I zések idejét” — mondotta Pin- , a döntő tényezők továbbra is a 
I chász Szápir pénzügyminiszter az ! régi gyárak maradnak. A minisz-

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy testvérünk

KÉRI MANCI (Margareta)
Bukarest — Tel Aviv

baleset folytán, váratlanul elhunyt.

Temetése ma. szerdán, május 23-án délután 2.30 órakor 
a choloni temetőben.

Gyászolják: festi éréi Illés Irén. 
Kohn Joli és családjaik

Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tu- len. Már másnap új javaslatot 
dósítójától) — A polgármesterek nyújtottak be, de a rendszervál- 
egyéni megválasztását célzó tör- . toztatás ellenzői, így a Gáchál és 
vény javaslatot, a Kneszet iigyren a Nemzeti Vallásos Párt, a ház- 
di bizottságának tegnapi döntése szabály megfelelő szakaszára va- 
szerint. csak az előző ilyen értei- ló hivatkozással követelték, hogy
mű javaslat leszavazását követő a kérdést csak hat hónap múlva ; sok bevezetéséhez, és erre jóváha-
hat hónap múlva lehet ismét tár- tárgyalják újra. Ezt az álláspon- w ^ -,qq eZef do|]£r

tot tegnap kis szótöbbséggel a építőanyag behozatalt is. A kül-
egyik , Kneszet ügyrendi b.zottsaga jova- dönség tagjai bejeientették. hogy

építkezési vállalkozók küldöttségé
nek, amely most érkezett haza 

! amerikai és angliai tanulmány út­
járól.

A delegáció, élén Dávid Stern-
nel. az. építkezési vállalkozók szer 

, vezetőnek elnökével ismertette ja- 
I vaslatait új építkezési módszerek
és anyagok meghonosítására. A 
miniszter hozzájárult új metódu-

ter szerint nem számítottak arra. 
hogy 1972-ben 62 ezer építkezést 
kezdenek, ami azért lényeges, 
mert az alapépítésekhez sokkal 
több cement kell. mint az építés 
további fázisaihoz.

Mély fájdalommal jelentjük, hogy szeretett férjem, édesapánk

ERCMAN SMUÉL (Emil)
Cséke — Petach-Tikva

tegnap hirtelen elhunyt és aznap csendben eltemettük.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

pészách előtt az
Kneszet-bizottságban Ben Porát hagyta.

: Máárách-párti képviselő javasla- j A Máárách. Reuvén Árzi kép-
I az építési vállalkozók központja 
I vállalatot készül létesíteni gépi

Jackson szenátor szembeszállt: tát. ami a polgármesterek egyéni viselő kivételével, a javaslat mi- | felszerelés bérbeadására.
Fulbrightnek minden egyes kije- megválasztását célozta, egy 
intésével, hogy túlbecsüli az kalmilag támadt helyzet * miatt 

E NO erejét, helytelenül látja az nem tudták keresztülvinni. Az 
energiaválságot, valamint a közel- egyik képviselő ugyanis, aki a 
keleti viszályt. Nem Izrael okoz Máárách részéről a javaslat támo 
nehézséget a petróleumellátásban, gatói közé tartozott, nem volt je-

Hotel „DÁVID” Cfát
Kanaán-hegv, tel. 067—30062, vagy 067—30662

Csodás szórakozás. 5 nap, SÁVUOT 
személyenként 237.50 font (mindennel) 

1973 junius 5-től 1973 junius 10-ig
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36 TISZTA HEGYI LEVEGŐ 
36 KITŰNŐ, KÓSER KONYHA 
36 ELSŐRENDŰ KISZOLGÁLÁS 
36 SZOBÁK TELJES KOMFORTTAL 

Elfogad megrendeléseket a nyárra

al-1 előbbi letárgyalása mellett fog­
lalt állást. A Független liberális 
Párt is ezt az álláspontot támo­
gatta. A Gáchál és Nemzeti Val­
lásos párt többségével azonban 
úgy döntöttek, hogy csak hat hó­
nap múlva lehet a javaslatot újra 
tárgyalni.

A bizottság döntésével ellcn-

i kálatok meggyorsítása érdekében.
A Kneszet elnöksége tegnap 

úgy határozott, hogy több frak­
ció kérésének eleget téve, a jövő 
héten napirendre tűzi a cement­
hiány kérdését.

Seref sikunüevi miniszter, aki

Even és Douglas-Home 
a BT-ről tanácskozott

London (Reuter). — Aba Even 
értékű külügyminiszter tegnap London­

ban Sir A léc Douglas-Home 
külügyminiszterrel folytatott meg 
beszélést a közelkeleti kérdésről 
és a Biztonsági Tanács közeli vi­
tájáról. A megbeszélés kiterjedt 
a Közöspiac és Izráel kapcsola­
tára is.

Bár a hivatalos nyilatkozat 
szerint a megbeszélés „nyugodt 
és barátságos légkörben folyt”, 
beavatott körök szerint Douglas- 
Home semmiben sem volt haj-

a mun-

Kneszetben ismertette hivatala i E-indó megváltoztatni Anglia ál-
I láspontját. Even külügyminiszter 
, tegnap érkezett Angliába
: után az Egyesült

mi- 
Államokban

tétben, Jiszráel Jesájáhu házelnök ' tevékenységét, rámutatott, arra. 
tegnap este jogi szakvélemény hogy a cementhiányt főleg a 
alapján úgy határozott, hogy i gyártás monopóliuma és a sok
mégis a Ház elé lehet terjeszteni i kezdeti stádiumban levő építkezés nyol<y e,loadast ,tarrott az E?ve-

j sült Gyűjtőakció es a Bonds szá-
reménvének ‘ rnára, 20 millió dolláros ered-

az új javaslatot, amelyet a Má- j okozza.
árách. a Független Liberális Part 
és Avizohár képviselő támogat.

A miniszter azon 
adott kifejezést, hogy új cement- | ménnyel.

DRÁGA GYERMEKEINK ÉS SZÜLÉINK
GREGA (Grosz) ILUS és IMRE

Eperjes — Beér-Sésa
25-ik házassági évfordulója alkalmából

SOK BOLDOGSÁGOT KÍVÁN 120-TG.
apátok: Grosz Joszéf. Bné-Brák, 
és fiatok Noách

'-mnnnnr--—.................................................
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KÖZEL NEGYEDSZÁZADOS CFÁT1 BARÁTSÁG UTÁN 
EGYÜTT GYÁSZOLUNK

A GRÜNBAUM ÉS HAUPT CSALÁDOKKAL,
MELYEKNEK ŐSZINTE RÉSZVÉTÜNKET FEJEZZÜK KI

MÁLKÁ Yr
KORAI ELHUNYTA FELETT

Alper. Ádárn. Bar-Bcrkovits. Rcrkovits J.Ch., 
Egri. Léig. Gálili, Halpern Hárel Alex, Hers- 
kovits. Hoffer, Kászpi. Kállá. Kiszelnik. Klein 
k„ Kovácsi. Kornfeld. Landesmann, Lcbo- 
vits >1.. Löwenkopf. Lukács. Llisztig. Löwi P., 
Perl M.. Salamon M.. Schönwald, Slomovits 
M., Steinmetz E.. Steinmetz I.. Tobel. Vajda 
P., Weisz Gv., Weisz Ch.. Ben-Barak (Ros 
Piná). Finglender (Mérőn). Schultz (Kármicl) 
családok.

MO S Á V MERŐN TAGJAI
LEGŐSZINTÉBB RÉSZVÉTÜKET FEJEZIK KI

A GRÜNBAUM—HAUPT CSALÁDOKNAK

MÁLKÁ Yr
A FELESÉG. ANYA. TESTVÉR ÉS SÓGORNŐ 

ELVESZTÉSE FELETT

tű ICCiD 00016 
II' L* 205 
UN l CilXOiQNt 
Ctlf UOGLiD L'CNlUk 
CCCIL
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HŰK
ELŐFIZETÉSI DÍJ 

HAVONTA 16 — FŐNI
Teí Aviv, POB. 831. 
Postabank: 4-04444-6

HAIFA
Hirdetések felvétele:

Sachar,
Shapira u. 13.

8—20 óráig, tel.: 66 24 53 
Előfizetés éj este 8 óra 

után hirdeések: 
Grünherger, 
tel. 52 70 10 

Levontin u. 24.. I em 
Postabank: 4-26984-2.

JERUZSÁLEM 
Előfizetés és hirdetések: 

Erdős,
Telefon: 22 47 23. 

délután 4—6 között.
*

— Szokatlan közlekedési

RECHOVOTI KURÍR
Rechovot lakosai és a Weizmann intézet dolgozói 
köszöntik az uj államelnököt

MA I

elbeszélgetett a gyászoló szülőkkel 
és megtekintette a hősihalottakról

Rechovot lakosai egyöntetűen. mann Intézet nagy családjának”, készült emlékkönyvet. Ezután a 
de a Weizmann Intézet dolgozói : hogy nem vesz végleges búcsút, | szomszédos városi kulturházban a 
különösképpen büszkék arra, ; hanem időt fog szakítani rá. hogy : polgármester fogadást adott ..Da-

e-bem

17.30: HTRF.K
17.32: WALT DISNEY ML A-

Grádics^211/,

A Slduré Jlszráel adásaién* 
hullámhosszul

A-MV'&UH tjrs. jrrí*tu in
(«;!*’ aitetelevel) M2 meter; írni- 
zsalemben S22 if 2M mew; ay*i 
221 méter

lamelnökévé. Mint ismeretes, a ..Boldogan és buszken veszem tu- a varos arany-jelvenyet. Ezután - Bilbee és ba- j^ruzsaiembe”8”;'e. m Sít
harmadik nepsegre nivawiv ____tér: eilst 256 meter; Halfa

szór országunk első államelnöke zott Izrael uj államelnöke. — részére, melynek során a vezér- 
is rechovoti lakos volt. Rechovot hogy a nép engem választott el- kari főnök előadást tartott meg- 
városa a lakosság aktiv közremü- 1 nőkké és ezzel megtisztelte az or- hívottak előtt, 

i ködésével méltóképpen akarja szág szellemi és tudománsos dol- 
megünnepelni Efrájirr- Kácir pro- gozöit. Izrael egyik legfőbb ereje 
fesszor beiktatását. Ezért e hét . szellemében rejlik. Ezért en sem 

! csütörtökén, mielőtt az uj állam- , zárkózhattam be a tudomány ele­
ct nők jeruzsálemi beiktatására , fántcsont-tornyába és remélem.
utazna, nyitott autón végigutazik hogy ezentúl több és több tudós városának, ahol különleges ün- 
Rechovot főutcáján. Smuél Recht I fog résztvenni országunk közéle- népségekét rendeznek az ország 
mann polgármester kíséretében. A j tében. Minden erőmmel azon le- 25 éves évfordulóján. Ma szerda 
mintegy két és fél kilométeres ut j szék. hogy legjobb tudásom sze- este lesz az ünnepség Rechovoton 

1 hosszában, többezer főnyi tömeg \ rint szolgáljam Izrael népét és az ; és azt .-törzsek fesztiválja” néven

hogy újra a város polgárát, illetve magas elfoglaltsaga mellett is- do tiszteletere ahol atnyu .ot- _ ..Sp0rf
a világhírű tudománvos intézet tu- néha-néha visszatérjen tudoma- ták neki a Rechovot 80 eves fenn ; D410K
dósát "választották meg Izrael ál- nyos munkásságához az intézetbe, állására készült emlekplakettet es * • • ^ B£E _ Bi|bcc ün
lamelnökévé Mint ismeretes, a ..Boldogan és buszken veszem tu- a város arany-jelvenyet. Ezután 
néhai Chájim Weizmann profesz- 1 domásul. — mondotta többek kö- került sor a látogatás

. .. z ,, 1 vi- . l-Fróol ni allamí>lnnL'P   v-Ác vorn r-n r> 1 ■

TÖRZSEK FESZTÍV \ IJ A 
A 25 ÉVES ÜNNEPSÉGEK 

KERETÉBEN
Rechovot egyike az ország hat

várja majd Kácir professzort és ! egész emberiséget. Kollégáimnak. ' rendezik me, Mint ismerete. Re- ^ miTa
kiséri szeretetével és jókívánságai-! barátaimnak megígérhetem, hogy chovoton hekes együttélésben !a- szerepei u„ ..........
“ Rechovot déli hatá- ! részükre továbbra is egyszerűen kik a jemeni, lengyel, marokkói, más haladó technológián, or za- 

............................. .... , ____ _____ . i. gainnk gazdasági fejlesztésé tor-

■ tér: eil», 25b méter: balta e* t»ya-ratai hazimulatsagra mennek, a- tat_Ua|i, 24v meter: ctst J55
melvet Annika cs Tomi anyja ter Klrjai smom 34t meter

hnrrv A4 I'M MIMIKKOZ, t 111 II:rendez. A lány erőfeszítése . «. a-MUsoK: Jeruzsálem ifi.A. Hart*
mindenki ..úrhölgynek” tekintse, tt s; Éjiét 36.2i. 
kudarcba fulladnak. B:“PSOK: 4er-*rt,MB MW*

18.30: Hírek arab nyelven 4 hadsereg kaiiioja ízxt id-
18 3?- AZ FT SÓ VILÁGHÁ- Inherz (236 meter) az urrzá* eeísz 

■ ' , ... -nilelt .1
BORÚ TÖRTÉNETE (nyolcadik \7 izraeli radio »Öltőidre <ugér- 

- . zott magsat nvelvti ad»»» mlodeo
rcsz' este 19 15 Órakor a 33.3 es 31.17 bol-

19.00: Arab költők verseiből .na,iható
19.05: ISMERD MEG ÍZ- .

R.AÉLT - ...Az elektromos agyak 1973 május 23. szerda
A héber felirattal kísért film be- ewwwHWwwwsw—"».«»»»vwaewwww» 
mutatja az elektromos agy fontos

ráig. Bilu elágazásig, ahol iskolás- , Efrájim maradok!” németszármazásu és a nemrég ér­
gyermekek virágcsokorral kedves- i A dolgozók a Misná idejéből kezelt orosz olé. Ezért a fesztívá- 
kednek Izrael negyedik államelnö- való olajos kancsót ajándékoztak Ion elmesélik a város történetet a 

eset során aránylag könnyen meg- k(tnek nejének. Hasonló fogad- Efrájim Kácir professzornak.
tatásban volt része annakidején

bal­

gáinak gazdasági fejlesztése 
ténctéhen.

19.30: Hírek és hírmagyarázat

sebesült a 10 éves Ávi Ávitán. 
aki kiesett a Haifáról Tel Aviv

!3'X rmrcil p"3*0 PZ' nvrlP’ ha tartó személyvonatból. A Beér 
ipi’i nccm 1’3 irpi rx rnPoan séván élő kisfiú utazás közben 

.B’1’131 nXBpl 1’3P játszott a két vagont összekap- 
..-j.g hg1 i’pE.“3 pnra l'iix p csoló harmonika-átjárón, amely- 
,isn3 "voKt-ps-n zjuasi O’PUB nek kapcsolása Herzlia közelé-

I különböző alijják tükrében, audeo arah ny elven, 
i visio módszerrel. Az ünnepélyt az 20.00: KULISSZÁK Kul u- 
j úgynevezett ..ünnepségek domb- rális és művészeti magazin, leve- 
I ján” tartják meg elemi és közép- zeti: Rám Evron.
I iskolai tanulók részvételével, amit 20.30: MÁBÁT — HIRMA- 

Dávid F.lázár vezérkari főnök a ' tűzijáték, majd hatalmas ,-rondó”- GAZIN 
nvos és technikai dolgozói hétfőn héten látogatást tett Rechovoton. tánc követ. A 
garden-party keretében ünnepel-; Először a ...Iád Lebánim" épiile- ígérik, hogy ilyen nagyszabású ün-

Weizmann professzornak is. ami­
kor 24 évvel ezelőtt államelnökké 
választották.

A Weizmann Intézet nidomá-

A VEZÉRKARI FŐNÖK 
LÁTOGATÁSA 

RECHOVOTON

AI.I.A.MiO HIKHOZl.FS 
(Csak hétköznapokon) 

A-MrSUH
8. 9, 18. U, 14 (*e mnszemle)

15. 16. 11, 18. 18 <#* naneo* Hír­
adó, 20 . 22. 23. 24 órakor 

8-MCSOR
«05, 1. «. 9. 10 11. 12, 13. 14 ; 

15. 16. 17, 18. 19 (könny-6 brber 
n ve) ven), 19 30 (Vddia,, M.3C 
(romAn), 20 45: (orom). 21. 22. 
23. 24. 01 órakor

A HADSEREG RADIOJA 
12. 13 14. 15. 18 17. 18 18. 20 

■ 21. 22 . 23 #e 24 órakor

A-MCSOR:

A brook Ívni filharmonikus
városatyák azt 21.00: A SZOKNYA-AKCIÓ

_____  — Teljes hosszúságú filmkomé- r os-
_ ben váratlanul kinyílt. Nem tud- Ká^.ir professzort. Izráel ne- tébe ment. ahol koszorút helye- ; népség még nem volt a városban dia egy rozoga tengeralattjáró j0;05;‘\Iahler 10-ík szimfóniái a. _
...............   .................... ' v—.. ---------- --- AZ örömbe zeit el a város hősihalottait meg- és több tízezer résztvevőre számi- útjáról a második világháború­

ban. Főszerepben: Carry Grant.
Tonv Curtis, Dianna Merül.

ják. hogy mi okozta a balesetet 
3- 111 , n - ,iB 11 11 3- r: ?• je a fju akj a (öltés melletti kö- 
"121 IS "2 .l’S'1181 iriPBB . X vekre zuhant, aránylag könnyebb

.r’lincil 11333 sebekkel úszta meg a könnyen 
végzetessé válható balesetet.•na ut -iPxti nPxrr iPp 

rnx-p ia Pt inijijn rPso:
D’PTIP ir’2 ’10 117 ; iriPBO TI3 
*:i imnps ra ni3i:i i’cci ai7 
-1 in’P’ia raP inai pro r:i 

•Ti'is-P iá Pt i’iitit

TURISTA ÉS IZRÁKLI
tudja, hol kell könyvet venni. 

30 éves a

HADASH
lel-Aviv, Nesz Ciona utca 4 <
(Járkon szállónál) lel.: 59684

■wywwvwvwwwvwvvw

gyedik államelnökét, 
azonban némi üröm is vegyült, örökítő emlékművön, 
mint ahogy azt találóan megje­
gyezte Jiszráél Dosztrovszki pro­
fesszor. az intézet tudományos 
igazgatója —. mert nehéz megvál­
ni ..a jóbaráttól, az intézet egyik 
megalapítójától, a tudós kollegá

HabimA
tói". Kácir professzor beszédében 
meghatottan köszönte meg az ün- i 
neplést és megígérte a ..Wciz-

Kurzus indul

BEN ÁH6R0N 
KIROHANÁSAI

Chájim Bár Lév kereskedelmi 
miniszter ésszerű javaslatot tett 
az úgynevezett infláció-elleni bi­
zottságban. hogy most. miután 
némileg stabilizálódott a helyzet 
a piacon, a termelők vállalják az 
árrögzitést az év végéig, a Hisz- 
tadrut pedig korlátozza a drá­
gasági pótlékra vonatkozó köve­
teléseit. Hasonló elgondolás ve­
zérelte Áser Jádlint. a Hisztad- 
nu aazdasági tetőszervezetének, 
a Chcvrát Háovdimnak a főtitká­
rát. aki egyben a Kupát Cholim 
főnöke is. Mindketten a Munka­
párt vezető személyiségei közé 
tartoznak, ugyanúgy, mint Szápir 1 
pénzügyminiszter, aki az infláció fje]mj Tanács 
elleni intézkedéseket sürgeti. mánynak. hogy rendeletileg

Tel-Avi\. május 23, szerda 
A kisteremben: 

CSAK TEGNAP 
Máálot. május 23, szerda:
MINDEN A KERTBEN

MASSZIROZÓK/NŐK
számára.

Tel.: 240495 
222100

9—20 óráig

‘EGYSZER FIZET 
NÉGYSZER HIRDET

IIKUIT 4* mb

11.00: Héber nvelvlecke oléknak. — 
11.15: Elemistáknak. 11.35: Hang­
lemezek. 12 15: Elemistáknak. 14.10: 
Anyáknak és gyerekeknek. — 15 05: 
Ma 25 ere. 15.10: Rurhama Gu’el 
f szoprán, énekel, zongorán kíséri 
Esperanza Herzen. — 15.30: Aneol 
nyelvlecke 1 BBC,. 15. *5: Irodalmi 
mazazin. _ 16.05: Ezv perc héber 
nyelvtan, maid a rádió szimfoni­
kus zenekara játszik fáz előző e«'i 
hanzversenv közvetítései. — 18 0": 
Orszázism értét és, 18,10' Munkáról 
és munkásokról. 18 “0: A napi Mis­
ná. 18.55: Mezőeazdáknak. — 19.30: 
A jövő heti nróza-műsor ismerte­
tése. 19.aO' Héber dalok. __ 19.50: 
Tnách részletek. 20 05 Ezvütt ülve. 
20 45: Cházánut. 21.30: A tudomány 
világából. 22.05: Beethoven vonós- 
néoveseiböt. etőadia a Tel Aviv vn- 

... ., '■ u,tKnrn hefe- , “ . . nnsnés-ves. 0.10: Egy perc líra. 0.13:
fuggetlenseg, habom bete , ,2 25; Számtan a 6. osztálynak. Hátikvá.

Hosszasan tanak.
A GIVÁTI DANDÁR 

ÖSSZEJÖVETELE 
RECHOVOTON!

Rechovoton tartják meg a jövő 
héten a hadsereg egyik legjobb 
alakulata, a már szinte legendás 
hírűvé vált Giváti dandár or­
szágos összejövetelét. Ezt az ősz- 

ország jubileumiszejövetelt is <iz
ünnepségei keretében rendezik ____  ___
meg és azért Rechovoton. mert a ,, 25; AngoJ a 8. osztálynak 
hadosztály legelső összejövetelet j 1,55. a 25 Izrael

23.00: Egy mondat a Szentírás­
ból. HÍREK. .Minisztériumi ok­
tatófilm.

ISKOLATÉVÉ
8.15: Mértan az 5. osztálynak 
8.40: Tanácsadói útmutató 
9.05: Számtan a 8. osztálynak 
9.55: Szakrajz a 9. osztálynak 

10.20: Angol a 7. osztálynak 
11.05: Biológia a 9. osztálynak

• KULCSPÉNZÉRT 2 szoba II. em., % PETACH-TIKVAN 
Tel Aviv. Balfour u.. Tel. 613344. lakások. Beköltözés
• TAPE KAZETTA rádió 250.__ — múlva. „Netafim’1 Petach XiSva 1
Veszünk és eladunk mindent, ré- liahagána u. 11. lel. ^919383. 
(Ősegeket 
bútort 
rák,

, jeztével — szintén a varosban 12 55; Biolögja a 10. osztálynak 
szobás I tartották. A veterán katonák fel- j 13 15; Természetrajz a 7. osztály- 
nonap ! vonulnak a város utcáin, élükön j

B-MVSOR:
f 00: Má torn 5 10: lern a. 6 20:

i jigál Álon helyettes miniszterel-

by 27, telefeon: 56987. stein
A MINUÉM KLh televízió Javítása . 846246
az esti órákban, otthonában. _ I # KERESÜNK asztalos szakem- 
858618 948188. I bereket minden korban és tanulo-
• VILLANY BOROTVAGÉPEK min ! kát. nyugdíjasokat is — részbeni j
den fajtája, villanyórák. Eladás, ja munkára. 981553, 921507. —
vitások. Birnbaum, T.A., Moh ti ver « ASSZONYT keresünk gyermek; 
u. 38/a. Tel. 56432. ; gondozására Bát-Jamban: Telefon
• FÉKEI ÖLTÖNYÖK, exportteles- j 870156. „
leg 120 font. Amerikai bazar, ,Je- » SZABÁSZNOT keres női konfek- ig­
án”, Allen by 87. (passzázs), lel- eióhoz Gutwetter, Tel-Aviv, Éjlat- ^ Sail 
Aviv u. 18.
• FÉRFI NADRÁGOK, exportfe- # ELADÓ fogászati rendelő: Unit, | 
lesleg, 33 font, Lee nadrágok 20 szék. Airotor. sterilizátor, szekrény. «_ 
font. Amerikai bazár, Allenby 87, Tel. 921324, 98459«.

- Az Or- ícos Focvasztóvé-I • FÜRDŐKÁDAK - FfcLtJJITAS 1 ; # ANGOLUL NÉMETÜL gyorsan I
Zomancozás otthonában, színes is. ; megtanulhat! Klein professzor. Tel i SHj 

javasolta a kor- 243224. Tel-Aviv | Aviv, telefon: 76-20-13. 5»
biz- • A TELJES áruraktár kiárusítása, 0 ML'NKASNÖT keresünk dekora-

I összejövetelt piknik 
program fejezi be.

es ünnepi

(drory)

nak
14.10: Ma 25 éve

nak
16.47: Angol nyelvlecke 

17.02: Sakk (29)

IIIHIIMIRIIII

üvegfestés diszkkel. Tel. 1,' .üli D,„ áh-.ri-in his/tarlriiti " ' ,, 7 , ruhák, kosztümök, a legmodernebb eióhozJicchak Ben Aharon hisz.adr ti tos|tsa a fogyasztok szamara, m0rieiiek óriási választék, példa • 823598.
főtitkár hisztérikus jelenetei egy- árdrágítás esetén a rendőr- nélküli árak. Reeh Náchlát Jic-j # VÁLLALNÉK otthoni mun a .
•e liirhc-rilcnchhe váln i- és ne- - r , , . • , . . chák 59. T. A. Autóbuszok r,3_63. nm nadrag. melltartó, vagy hasonló^1 e turné ctienennc \ain. is 111 scgcn feljelentest tegyenek a ki Xz p|adás eeész nan este 7-ig. ! Közel lakom Tel Avivhoz. Tel. 8_9

K. GINZBURG IMPRESSZÁRIÓ bemutató
GÁLAELŐADÁSAI

Izrael Állam 25 éves fennállása alkalmából.
A svájci Tournee-Theater vendégjátéka 

Hansjoerg Hess 
svájci követ védnöksége alatt 

és a Pro Helvetia, Svájc alapítványából

vetségessc teszik 
vezetőségét. K 
ellen, aki

a Hiszt tdiut frágó kereskedők ellen. A kiskeres
Az eladás egész nap este 7-ig.
• „FORD” kéviselet Rámát-Gán- közt 965732.
ban. Mindenféle Ford gyártmány el- ! • 16 mm HANGOS I II.MEK, vsaitvirohanasa Jailhn ' gedők szervezete tegnap távirat- adása." kedvező" feítéteíekkéj " Meg- Disney és egyebek kölcsönzése gyér- 

társa .1 Hisztadr Ut |^an tiItívkozott az igazságügy-, hízható szolgálat. Rámát-Gán, Ja- j mekeknek. A°F*1<íí1„0;^aa'í'
cs nárl vezetősé gben nem- ' , ■ , , , , , ' hotinskv 111, telefon: 797882. I Kol-Or film. Tel-Aviv, Haifa,
cs a p.ui \czeiosi_ineu. nem valamint a kereskedelemügyi mi- e KITŰNŐ varrónőket kézi munkás ! e IRODA telefonnal. III. emelet
csak indokolatlan, hanem esztelen ■ niszternél a 
is volt. Csak rendkívül naiv, e||en 
vagy tudatlan ember hiheti, hogy j uwaiucvaaiuwMUuuuw.iuiAiuuwui«
a bérek, illetőleg a bérhez tarto­
zó drágásáéi pótlék kérdését cl 
lehet választani az infláció prob- ^ 
lémájától. Senki sem javasolta, 
hogy a drágasági pótlék kiszámí­
tásának részleteiről ebben a bi­
zottságban tárgyaljanak — amit 
Ben Áháron talán joggal kifo-

lavaslat elfogadása ’ nőket és tanuló lányokat varráshoz ; uj éntitetben. Levinskin. -sO,—. ha­
keres ..Ofnát Odéd”. tel.: 623438. ; vonta. Tivuch Weinstock. Levinski
3 .r.i.l-.i 1110-M1 ..eirvuii .avi- j 73. T A.. 612082, 615211.
1 ások antenna r/ereie« <n tavvas 8 KULCS PÉNZÉRT szén üzlet Le- 

•zin-i vlnskin. Cslenov sarok, minden cel-
e 285519 _ 16-21 ÓRÁIG, Altalá- ! ra. 55.000.—. Nem utcai üzlet tele- 
no’ és részletes renoválás, szobák fonnál. Levinski 73. 25.000— Tivutn 
átépítése, modern bútor. Építés, 1 Weinstock, Levinski 73, T. A,. 61208 , 
csempe, vízvezeték, villanyszerelés., 615211. .......
Tapéták, festés. Mielőtt megrende- ® BÁDOGOSOKAT szellőztető mun 
lését feladná, látogasson el azok 
hoz. akiknél dolgoztunk.

TELEVÍZIÓJA ELROMLOTT?

DIE PHYSIKER
2 FRIEDRICH DÜRRENMATT komédiája
I Fellépnek:
íCHARLES REGMER • RUTH HELLBERG stb.

A HITACHDUT 
0LÉJ HUNGÁRIA

11

kához, jó feltételekkel felveszünk. 
Kombináció lehetséges. Tel. 795028 
d. u. 4 után.

KÖZI V M í \ V E I
JERUZSÁLEM

MEGHÍVÓ! F
A jeruzsálemi HOH keretében _ Mindenfele televízió javítás és biz

a Roth Kultxirotthonban íReh. Jaf- tosítás. Tel 908742 ' 4 után.
f»ásolhatn;i — de a bérpótlék CS fo 84 szám alatt) 1973 május 27-én # HÖLGYEK! Uj paróka — új meg * KÖTÖTTÁRU gyár
az árröezités közötti összefiig-

orduljon az „Afik” szolgálathoz. | • MUNKÁSOKAT s7cll2«í«oo r*]un" 
lindenfele televízió javítás és biz- i kához felveszünk. Tel. <9)028, cl, u.

........ ... ^ ^ ^ ____ __ _ __ ^ ^ keres over-
(Ijár hó 25) este 7.30 órakor Ant- jelenés! Fiatalos lesz! Modern, szin lock és Singer varrónőket, és kézi- 
in an n Salom tartja a héber kurzus tétikus. 73-as modellti parókák, mnnkásnőket. Jelentkezes Sírtex , 
első leckéjét könnvii héber nyel- reklámár 79 IL Férfi parókák 150. Hákfson 20. T. A., tel. 82830).
ven az Atyák tanításaiból (Pirké Jöjjön el kötelezettség nélkül. _ , *1 VILLANYSZERELŐT keresun
A vöt. az Ávot Traktusból) Kérjük Szalon Ionéi, T.A., Allenby 93, tel. i építkezésre Petach-Tikva Kornye- 
az érdeklődők minél nagyobb szám- 025682. 1 kén. Jó feltételek. Tel. este
ban való megjelenését. ® ŐRÖKET keresünk Azorba, rí- O Kf:T SZAKEMBER vallat: tapeta-

A kul túr bizottság son-lcctonl. bét-dagonl, azori. ragasztást, mázolást es festest, asz- 
* nholoni bát-jáml lakosokat. Che?- I talosmimkát. fal és menyezet bevo-

Közöljük tagjainkkal és vendé- rát .MUmár»» V «alfonr 9 | nást fával, felelősséggel, olcson. —-
, , ,. , veinkkel, hogy a HOH Kul túróit- S TA KARITÖK AT keresünk Azor- j 55147. Tel-Aviv.

ben. i'nnek kedvéért sajat part- honban Rrh. Jaífo 84 szintén a ba, rtson-ledonl. bét-dagonl, azo- \ ̂  ELADÓ alkalmilag — sürgősen
nn-‘k vc7 'tőit és kartársait HOH keretében Bridye (bridzs) kur rt, cholonl. hát-jáml lakosokat. _ I N.S.U. 1000. 1970. Tel 235442
nn. 1, V c/ - Hm ZU8 kezdődik, amennyiben legalább Vhevrát „Mlsmár". T A.. Balfour • KERESÜNK éjszakára felugyelo-

nöt, szorgalmas asszonvt főzéshez,
33291.

gist a hisztndruti főtitkár gyerme­
teg dühkirobbanásai sem szün­
tetik meg.

Ben Áháron tetszeleg magá­
nak a régifajta demagóg és dik­
tatórikus munkásvezér szercpé-

jat. a
a Hisztadrut élen is kíméletlenül hat személy jelentkezik. Jelentkez- 9.
és indokolatlanul támadja. * Kultúrotthon Irodájában lehet • F. STEINER divatelőállító és ex- 2>n^"lT*k,t-

~ ' 30-tól portor keres Singer és overlook I ** ELADÓ szép s •> szopás lanas,
varrónőt, tanulólánvt. vasalónőt, étkezősarok, szekrények, újítások. 

Titkárság, eladónőt árusító osztályára, tanuló Rámát-Gán. Módiin, 786062.
lányt, nem szakmunkásnőt könnyű * VARRÓNŐKET keresünk kulon-• / . r ..... . ■ ! IA . ..n ..An, 11 ,, ír ó ll 1ST o 1/'1 PO 11 07 Ü C

- péntek kivételével naponta 4.30-
Egyre inkább kérdésessé va- 3 30 óráig.

lik. hogy Jicchák Ben Áháron . 
további tevékenysége elviselhető- > 
e saját pártja számára és meddig : 
lehet eltűrni az egyre fokozódó 
eltérést az államgazdaság irány- i 
elvei és Ben Áháron önkényes 
politikája között.

— Jeruzsálemben lebontják .lö­
széi Klausner professzor, a vi­
lághírű történész lakóházát, mely 
a Talpiot-negyedbcn van. A Kla- 
usner-ház helyén egy magánvál­
lalkozó többemeletes lakó- és 
irodaházat épít. A városi tanács 
idevonatkozó határozata azt je­
lenti. hogy meghiúsult a Klaus- 
ner-ház megmentéséért folyó köz­
életi akció.

2 LJ KELET 1973. V. 23

TEL-AVIV, OHEL-SÉM gálabemutatók: 
HÉTFŐ, 1973 MÁJUS 28. ESTE 8.30 
KEDD. MÁJUS 29. ESTE 8.30 
SZERDA. MÁJUS 30., ESTE 8.30 
CSÜTÖRTÖK. MÁJUS 31, ESTE 8.30-KOR 

Jegjek, Tel Aviv: ,,Union”, Dizengoff u. 118.. 
telefon: 248518.

JERUZSÁLEM. Jeruzsálemi-szinház:
SZOMBAT, JUNIUS 2.. ESTE 8.30

csak egy előadás. • Jegyek: Kahana.

HAIFA, Shavit. Kármcl-hegv
SAV'UOT KIMENETELE, Szerda, JUN. 6.. 9-KOR

CSÜTÖRTÖK. JUNIUS 7.. ESTE 9-KOR.
Csak két előadás.

Jegyek: Kupát Haifa. Berwald u. 11.

HOLNAP

A w'n-;;sz

Az utolzr <nr«i»uyzv up. 
b*fők x MtfAI HénS'liz 
'ermz mellett , <nr*hit- 
'V napján. - lei-Avlv 
Henman 3„ ente 6.55-ig

munkára Jó feltételek, magas fi-1 leges varrómunkához a kárpitozás 
zetés és prémium — Jelentkezés: terén Jó feltételek. Sarnni es Tsa, 
T 4 t.evnnrta u m in -m Ná-hlát Jirehák 59. T. A., telefon
S ..HABARáK” padóeslszolás és 253615.

I fenyesítés. 150. font Nagy takart- j m EZEN A HÉTEN el kell adni! —
I tás hozzáértéssel, felelősséggel. Tel 31 .. luxus (óriási szalon) hall. etke- 

245519. I zosarok, faliszekrénvek. 120 négy-
! • „HÁMAVRIK” B M. Padlóeslszo- zetméter. A lakás üres. felújítás 

lás. és fénvesiiás 150. Nagvtakan- ’"án. Oszlopokon, front, azonnali 
tas Nem csúszik. Garanciával Tel hot-nitö-^re. 150 000 TWtich VVein- 
236331. stork. Levinszki 73, T. A., 612082,
® l'ETACH t IKVAN négy szobás 615211.
■uxusiakások Aharonson-ii 7., be- ** VARRÓNŐKET keresünk javita- 
kóltözes 6 hónap múlva! Részletek: tokhoz Jelentkezés Ofnát Weisz 

j ..Netáfim". Hetáeh-Tikva llahaganá Jehnrla fiáiéin 39. T, A.
I „ 11. tel 919383 * AZ FŐVE SÜLT ÁLLAMOKBÓL

m Jó HÁZVEZETŐNŐT keres főzés- az orszáeha érkezett a Bialisztok-i 
hez és takarításhoz jó fizetéssel, New-Vork által szervezett

36 czpmólvns flirist öcsonort. A cso- 
norfot ,*> t^l-avivl ír "un Jocéj Bia- j 
Úsztok látja vendégül.

amerikai család. Tel. 234139
# venZUNK nasznált nutort. fri­
zsidereket. feloszlatásbői. Irrtksee- 
höl eredő tárgyakat, antik hu toro­
kat. Tel 874245, este 880248.
S Vho/üNh lasznai .uiiortikst 
frizsidereket feltzamolSsngai árok 
sete' e> antik :*i gvaka oaga ír»
'--in <649311 «•!* <76X5!.
• ELUTAZÁS miatt sürgősen 2 lévi 65, telefon: 612474
szoba-hali. Tel. 256345, Sd. Jehudit i HAIFÁN

Ügyeletes gyógyszertárak 
1EL-AVIVHAN

Hánévlim, Hámelceh George 72. 
telefon: 286740: Béni, Dizengoff 174. 
telefon: 222386: Jani, Jehuda Há-

ÁTKÖLTÖZTÜNK lü
Hévé Monosonba, Senháv-u, 28.

VÉGE A FÁJDALMAKNAK!
Gyors kezelés

• isiász
® REUMA
• EKCÉMA ellen

Telefon: 759239
27. Balfour, Mászádá I, tel.: 662289.

I ajtóval. __ Dán Káner. 0.10: Régi
I da’rk. 1 05: Hátikvá.
I Szerdán, máius 23-án 13.40-kor az 

j ‘ Izrael — Korea laharúgó mérkőzés 
második félidejét közvetítik, ugyan 

I csak Szöulból

H-MCSOR 
A 447 méteren

19.02: Rivaldafény. __ 20.05: Dal­
füzér.

A HADSEREG RÁDIÓJA
11.15: Hanglemezek. 11.15: Ameri­

kai dalparádé. — 11.30: Soha nem
feleltem el. 11.40: Hanglemezek. __

I 1.3.05: A múlt sztár! ai. 13.30: Snort. 
I 13.35: Hanglemezek. 13 55: Közle- 
I rn*nvek. katonáknak. 14 05: Szemé- 
j lvl hírek. 15.05: K-rdések és hang-
' lemezek __ Meni Peér, __ 17.05: A
1 Gádná műsora. 17 40; Hangos hír- 
I adó. 18 05: Az izraeli és a takaré- 
I koskodás. 19 05: záhárirá Chárifál 
I és Storno Bár-Sáv1t a mikrofon 
előtt. 19 50: Mose Béltán csevegése. 
20.05: Klasszikus kiv6nsá"verseny. 
20.40: Katonadalok. 21 05: A tegnap 
és a holnan slágerei. 22.05: Ma este 
— Edná Sávit. 0.05: Dávid Levin és 
.7oszéf Jiszráéli a színházról cseveg 
0.15: Műsorzárás.

A TEL.flVFVI Mn^'K 
H F T I M II c n R ft

ELŐADÁSOK KEZDETE! 
4.30 — 7.30 — 9.30 

ALLENBY: A közvélemény 
szeme

ESZTER: Portnoy komplexuma 
ÁRMON: Fellini — Róma 
PARIS: Az utolsó előadás 
GÁT: Üvöltő szelek 
CHÉN: Ideaen lerichóban 
MAXIM: Szerelem koppenhágai 

módra
TEL AVIV: A Poseidon kaland 
HÁMERKÁZ: Szenvedély 

és gyémánt
CINERAMA' Erőszak a parkban 
rCHlM.HT: Éjszaka az operában 
RÁMAT-AVIV: Fogd meg a 

kémet
BEN JEHUDA: Az erotikus 
MOGRABI: Meghívás gyilkos­

ságra
SÍT >L)IO: Az utolsó tangó

Párizsban
GORDON: A mandarin 
CAFON: Cesar és Rosalie 
LIMOR: l.adv Caroline Lamb 

! I ÁM AR: A szicíliai fönölt 
I ZOHaR- Élni-halm 
' UFKI I Férfiak r.sapdábar 

OFIR: A kihallgatás 
URI. Y: ()r. Popot 
P EK: Kabarét 

! HOD: A Chelvucbe-ulcat oU

Megáj

és bi

Zr-néIonra. 6 55: Műsorismertetés. len! —o ?d gso— carp ' Ah,a*' 'ivelrt^n _
7.20. Hfmglemerek. 7 55 • Sofőrök­ eszla
nek. 810: Jó re^eelt. 8 55- Ma 25 
(^ve. 9 05: Fnnrlemepek 05* A és ann
háziasszonyoknak. _ 14 20: Hová vette J
menüink ma este?. 12 05: A doleo- egx fij 7ón«k p munkaodÁnp^ i9 ?0•

1 Zeviés híradó. __ 14.10: Itt Éhud szemelj
>Tánor. 15 05: üdvözlet dallal. — sebezi135 53: Ráadás 16 OS: F^r n*»-r h^ber
nvelvtan. maid válogatott dalok. — ..Bia

I 16.30: Fejtörő fo]-rtat»sokban. 16.35: szer:te
Megfej! H^nz]emezek 18 05: 7cirín népi da-

! lók. 18.45: Snort 21 05: Hebe-** dalok.
! 91 28: J»-7Z. ?*>.05: Közvetlen kapcso- 
! lás. 22 52: Knnn\Tü zene. 23 05: Tárr

meske

nak.
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BONYOLÓDIK a BERTOU-UGY

OLASZ RENDŐRTISZT IZRAELBEN 
AZ ANARCHISTA MERÉNYLŐ

I Abie Hátán nyilatkozik:

KUTATTA békehajó havi kiadása 1U ezer dollárra rúg
^ **" v At amro m rcAnr/klr aIIatiopa ínlvilr O KaItP- ma£

KILÉTÉT
legáhapitották a Velencében elfogott jemeni személyazonosságát — Öt ország rendőrsége 

és biztonsági szervezete folytatja a nyomozást — II Messagero: Kapcsolatok a neofasiszták
és a Fekete Szeptember között

Napról napra omoodik a rejtély Gianfranco Bertolli, a lották. hogy álnevet visel, viszont arabot, akinek nevét Máncur no- 
mi: '' '' kc ,-r;;n‘,tos me fénylő személye, múltja és gaztettének in- tényleg Jémenből való. Miután teszába bejegyezve találtak. Azt 
riito o„a korú . A milánói rendőrség egvik nyomozója Izraelbe azt gyanítják, hogy része van a gyanítják, hogy kapcsolatban ál- 

: !l ' 1 e 'színen megállapítsa, vajon a Milánóban letar- kézigránátos merényletben, elő- lottak azzal a két arabbal, aki-
to/tatott anarchista azonos-e ugyanazzal a Bertollival. aki „Ro- szőr átvitték Milánóba kihallgatás két Londonban tartóztattak le cs 
berto fedőnéven .1 délvidéki Cremieux kihucban dolgozott két céljából, majd biztonsági okok- robbanóanyagot találtak náluk, 
even at. mint önkéntes.

Az anyagi nehézségek ellenére folyik a béke­
műsor sugárzása - Reklám közvetítésével reméli

megoldani anyagi problémáit a békehajós
Anyagi nehézségekkel küzd Abie Nátán. a békepilótából béke­

hajóssá vált izraeli, aki vasárnap reggel hajójával a parttól húsz 
kilométer távolságra horgonyoz Tel-A vív és Ásdod között. Abie 

i Nátán főleg önkéntesekből álló hajó-személyzete segítségével héber. 
1 arab, angol és francia nyelvű békeműsort sugároz — hanglemez 
kísérettel — a közelkeleti hadviselő országok lakosainak.

tgas rádióantennája miatt ismert

Olasz rendőrtisztek, akik a izraeh hajó fedélzetén Mar-
Bertolli-üggyel foglalkoznak, kő- stil,ebe Nal0 érkezése és három 
zoí-ck. hogy Izráelben most nyo- n^PPal később Milánóba való uta 
mozas folyik arra nézve, hogv

ból a város melletti 
egyikében őrzik.

fel.
A békehajó nem egyhelyen hor­

gonyoz. hanem minimális gyorsa­
sággal egész idő alatt utón van Iz­
rael déli és a Szináj-félsziget észa­
ki partja közelében. Fedélzetét 
öles. színes, vidám rajzokkal tar­
kított plakátok díszítik — vala­
mennyien béka-témával foglal­
koznak. A hajó 14 főnyi legény-

..Attól tartok, hogy már a kö- rült a hajó vételára, tatarozása és sége különböző nemzetek fiaiból 
zeli napokban kénytelen leszek különleges felszerelése — mondot- tevődött össze, s minden egyes 
beadni a derekam és az eredeti ta Abie Nátán, majd hozzátette, önkéntesnek megvan az egyéni 
tervtől eltérően napi 10 perc rek- hogy — a különféle biztosítások, története. Az általános hangulatra 
lámmüsort sugározni, mert csak a technikai felszerelés karbantar- jellemző a hajó francia kapitányá- 

fegyházak ; Az j] Messagero című római igy tudom biztosítani a békehajó tása és az önkéntes személyzet el- nak jelentése: ..A békén kívül
lap hatalmas cikkben

v.uon az anarchistának sikerült-e 
3 kibuci tartózkodása idején el­
utazni Izraelből hosszabb-rövi-
dehb időre.

Milánóban* párhuzamosan fö­
vik Rodolfo Maressi. a neo­

fasiszta szakszervezetek egyik 
vezetőjének kihallgatása, akit az­
ért tartóztattak le, mert a me­
nün letet megelőző este Bertolli 
társaságában volt.

Az olasz anarchista továbbra 
is kitart állítása mellett, hogy 
önszántából, szabad akaratából és 
meggyőződése szerint követte el 
a milánói rendőrség udvarán a 
merényletet és az erre használt 
kézigránátot Izraelből hozta ma­
gával Maressi rendőrségi vallo­
másából viszont az derül ki. hogy 
Bertolli gyenge jellemű, hiánvos 
k vn.kterii és könnyen befolyá­
solható ember, aki képtelen ön­
álló határozatra is. Szellemi és 
karakterisztikus adottságai nyo­
mán ingatag természet és kön vé­
nyen befolyásolható. Egy ilyen 
ember — mondotta a neofasiszta 
funkcionárius — könnyen bábuvá 
válik egy ..nagy befolyással és 
szerteágazó kapcsolattal rendel- 
kező nemzetközi szervezet kezé­
ben Szerinte ugyanis Bertolli 

egy ilyen titokzatos és a jelek 
szerint eddig teljesen ismeret­
len nemzetközi bandanak az 
eszköze volt

rs annak a megbízatásából kö­
vette cl a merényletet, amely 
egy fiatalasszony halálát és 47 
szemel). közöttük néhány rendőr 
sebesülését okozta.

..Biztosra veszem, hogy kény­
szerítenek erre a merényletre. 
Megfenyegették, ha nem engedel­
meskedik. akkor megölik ’ —
mondotta Maressi a nyomozók­
nak.

zasa között történt. Bertolli azt 
állítja, hogy nem hagyta el Mar­
seille!. de

a hotelben, amelyben meg­
szállt, csak egyetlen éjszakát 
töltött a szállodai napló szerint.

Lehetségesnek tartják azonban, i 
hogy párizsi rokonai összeköt-

Hctfőre virradó éjszaka kidé- az 0|asz neofasiszták és a Feke- 
rült. hogy a jémeni valódi neve te Szeptember közötti kapcsola- 
Áddel Mánszur. Addisz-Abebában tokkal és fe]veti a kérdést: ..Mi­
született 1936 szeptember 6-án, ,yen kapcsoiat lehetséges a szél- 
jémeni szülők gyermekeként. söjobboldali fasiszták és a Fe- 

Hir szerint apja és anyja Cseh- kete Szeptember között?”

foglalkozik és az üzemeltetésével és a béke- látása havi 10 ezer dollárt emészt mindenünk megvan, kivéve a jó
műsor sugárzásával kapcsolatos fel. amelyre egyelőre nincs fede- bort és a jó nőket .
havi 10 ezer dollár kiadást" - j zete. A békahajós a reklámmüsor j Abje Nátánnak ennél sokka)
mondotta a tel-avivi Kalifornia sugárzásában látja az ideális meg- komo]yabb problémái vannak:
vendéglő volt tulajdonosa az uj- oldást, de nyomban hozzátette. més nem sikerü)t megoldania a
ságiróknak. j hogy csak olyan reklámot hajtan- szá~razfö!ddel való kapcsolatának

’ - Negyedmillió dollárba ke- dó közvetítem, amely nem art sen- kérdését A békehajóra való fel­

lelésbe léptek vele és meghívták te szerint Máncur nem vett részt j 
magukhoz. a kézigránát dobásában, mégis

Megírtuk, hogy a velencei letartóztatásba helyezték, hamis j
rendőrség a Bertolli-üggyel kap- okmányokkal elkövetett szélhá- 
csolatosan őrizetbe vette Mucham mosság vádjával. Az olasz törvé-

szlovákiában él. Mánszurt pe- kinek (mint például a dohányzás). szaj|as ugyanis a rendőrminiszter
J!‘ ‘ S " "" Hozzátette, sok olyan jó dolog különlegIS emtedélvéhez és a szo-

i van a világon, amely eladásra szó kásos határátlépési" és vám.pr0ce- 
rul es ugyanakkor az emberiség durához van kötve. mert az izráeli

dig a jelek szerint a közelmúlt­
ban kitiltották Jugoszláviából. >
Bár az olasz rendőrség néze­

tned Mánszur Száki jémeni ál­
lampolgárt, akiről már megállapi-

Elmarad a tel-avivi 
tengerészeti parádé
Elmarad a haditengerészet tel- 

avivi bemutatója, amelyet junius tulajdonosa.
12-re tűztek ki. A tengerészeti 
parádé központ iában nagyszabá­
sú partraszállási és hidfőverési 
gyakorlat állott volna.

A haditengerészet parancsnok­
sága a tengeri parádé felfüggesz­
tését elsősorban költségvetési 
okokkal indokolja. Helyette a 
haditengerészet különböző egysé- kai osztályának információja alap 
geiben ünnepük a katona-tenge- ján állapították meg az olaszok, 
részek napját. j A rendőrök most keresnek egy í

A DISCOUNT BANK MEGVÁSÁROLTA 
AZ UJ ROWAL KÁVÉHÁZAT

Bankfiók lesz a kávéház helvén

nyék szerint a szélhámosság a 
könnyebb vétségek közé tartozik 
és a bűnöst nem kötelesek letar­
tóztatni. Megfigyelők szerint a 
vád csak ürügy, mert igy akarják 
Máncurt a kihallgatás ideje alatt 
vizsgálati fogságban tartani.

Annak a velencei hotelnek a 
ahol Máncur meg­

szállt. elmondotta, hogy a me­
rénylet napján a jémeni Lon­
donnal és Kairóval folytatott te­
lefonbeszélgetés után Milánóba 
utazott. Máncur állítólag 10 
nyelven beszél.

A titokzatos jémeni valódi ki­
létét a londoni rendőrség politi-

Tdőközbcn szoros együttműkö­
dés all fenn az olasz, a francia, 
az angol, a svájci és az izráeli 
tendőrségek és biztonsági szolgá­
itok között a Bertolli-ügyben. 
Franciaországban azt igyekeznek 
kideríteni, hogy mit 
kivel találkozott az

Gazdát cserélt Tel Aviv egyik 
legismertebb találkozó helye, az 
Ihn Gvirol utca és a Dávid ki­
rály-fasor sarkán lévő Rowal 
kávéház. Itt ültek össze egy po­
hár kávé melletti tárgyalásra 
Izrael gazdasági és pénzügyi 
szakemberei is. akik békésen 
megfértek az irók. a művészek 
és az újságírók asztalai mellett. 
Tel Aviv egy színfolttal szegé­
nyebb lett. mert május végén be­
zárják az ..új" Rowalt és helyébe 
az új tulajdor >s. a Discount Bank 
megnyitja az egyik fiókját. Az 
új bankfiók nemcsak a földszin­
tet és a karzatot foglalja el, ha­
nem a kávéház melletti kertes 

csinált és terraszt is.
olasz anar- Jákov Kleinmann, a kávéház

üzlet irrentabilis volt és a jó hit­
nek örvendő kávéház súlyos anya­
gi nehézségekkel küzködött. Az 
anyagi problémákon még Jeho- 
sua Rabinovics polgármester se­
gítsége sem tudott változtatni. 
A vételárral kapcsolatosan Klein- 
mann csak annyit mondott, hogy 
a Discount Bank nem kis össze­
get fizetett a Rowal kávéházért 
és a vételárból befektetési válla­
latot létesít és szállodát épit Te! 
Avivon kívül. Hir szerint a Ro-

829 EZER FONTOT NTERT A T0T0N 
A RECH0V0TI HÁZALÓ

Tíz gyermeke van Élijáhu Vákninnak
A szerencse istenasszonya ezen a héten a lehető legjobb 

helyre kopogtatott be a toto főnyereménnyel. A boldog nyer­
tes az 50 éves Élijáhu Váknin 10 gyermekes rechovoti há­
zaló. aki 13-as toto találatával 804 ezer fontot nyert, de 
ugyanezen a szelvényen egy 12-es. egy 11-es és egy 10-es 
találata is volt és így összesen 829 ezer fontot kapott kézhez.

A toto eddigi legnagohb nyereménye, amely egyetlen fo­
gadóhoz került 693 ezer font volt.

Élijáhu Váknin kevés labdarugó mérkőzést látott életé­
ben és mint hagyományhü vallásos ember, szombaton soha 
nem jár a mérkőzésekre. Szerencsés tippelését a mult hét 
végén töltötte ki és a szelvényt pénteken délután, a szom­
bat beköszönte előtt a Zsoltáros könyvébe helyezte. Csak 
szombaton este. a Hávdálá után vette elő és majd elájult 
meglepetésében, amikor Cion nevű fiával közösen megálla­
pította. hogy 13 találata van.

„Az Isten megsegített bennünket, ez volt a lág-báomeri 
ajándéka" — mondotta Váknin, majd másnap, vasárnap 
reggel, az eredeti terve szerint Meronba utazott, hogy Si­
mon Bár-Jocháj sírjánál résztvegyen a hagyományos ün­
nepségeken. Ezért csak hétfőn délelőtt jelentkezett a Sport- 
toto igazgatóságánál, hogy átvegye a hatalmas nyereményt.

„A szerencse és a sok pénz nem sokat változtatott az 
életmódomon — mondta Élijáhu Váknin —. 1 ováhbra sem 
érdeklődöm majd többet a labdarúgás iránt és a jövőben is 
kizárólag a vakszerencsére bízva, minden számitgatás nélkül 
töltöm ki majd a tetőszelvényt.”

Szegény ember létére gyorsan, jó és megfelelő helyet ta­
lált a váratlan nyereménynek: „Az egyik sikunban lakást 
veszek gyerekeimnek. Hatan közülük már házasok, s bár 
gyermekeik is vannak, eddig még nem sikerült saját lakás­
hoz jutniok” — mondotta a szerencsés házaló, aki nem volt 
hajlandó a saját terveiről beszélni. 
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javát is szolgálja ... felségvizeken kívül tarózkodik. A
Abie Nátán most kapcsolatokat procedurális nehézségeken kívül 

keres ciprusi és az arab országok- tetemes összegbe került a hajó 
ban működő reklámügynökségek- üzemanyaga is. ami zavarja Abie 
kel .mert nem akar kizárólag ..iz- Nátán terveit. A békehajós ugyan- 
ráeli reklámmal” foglalkozni- ne- is szeretné, ha a hajó fedélzetén 
hogy a békehajónak és műsorának különféle izráeli és arab személyi­

ségek béketárgyalásokat” tarta­
nának. amelyeket rádiójával az

„izráeli jellege” legyen.
Abie Nátán békehajója hóna­

pokra elegendő mennyiségű élel- 
miszer-konzervvel és ivóvízzel 
van ellátva, de mégis üdvrivalgás­
sal fogadták azt az izráeli újság­
írót. aki az interjúra több friss

összes országoknak sugározna.
Egyelőre gondokat okoznak 

nekem ezek az ügyek — mondta 
az örök optimista Abie Nátán — 
de mint ahogy a múltban ennél 

zöldséggel teli ládát hozott maga- már sokkal komplikáltabb dolgo- 
val. A Jediot Áchronot munka- . kát. közöttük fogas problémákat 
társa halászbárkát bérelt és há- sikerült megoldanom. hiszem, 
rom órán át kereste a nyílt tenge- hogy ezúttal is megtalálom a Li­
ren a ..békehajót”, amelyet csak a elégítő megoldást.

A CIONISTA VILÁGSZÖVETSÉG AZ OROSZ 
ZSIDÓK SZABAD ALIJJÁJÁT SÜRGETI

A moszkvai zsidók: Kissinger megtévesztő jelentést tett

A Waldheim-jelentés, a Hisztadrut vezetőségének hozzállása a 
Kupát Cholim ..drágasági pótdíjához” és a méroni lág-báomeri ün­
nepségeken történtek foglalkoztatják a héber lapok vezércikk íróit.

Egyelőre nincs értelme a Waldheim-jelentés kiértékelésének, te­
kintet nélkül arra. hogy az bizonyos egyensúly, vagy egyoldalúság 
hiányában készült az UNO-közgyülés, a Biztonsági Tanács számára 
— írja az

inwHif

Az oroszországi zsidók szabad 
alijjájának problémája foglalkoz-

wal mégsem szűnik meg teljesen, tatta a cionista Világszervezet pie­
men Kleinmann ki akarja bérel­
ni a Discount Bank közelben
lévő fiókját, amely 
Rowal helvébe.

átköltözik a

chista abban az időben, amely a tulajdonosa elmondotta, hogy az

SzZRklSlTÓWöz

Van egy kis túlzás is a Watergate-ügyben
A sajtó — azt hiszem —, ki- lapok is meglehetős mértékben 

csit eltúlozza a Watergate-ügy elvetették a sulykot. Jóleső 
arányait. Olyan értelemben, hogy zéssel állapítom meg. hogy az 
/ _azi jelentőségéhez képest túl- Uj Kelet mértéktartó kivételt ké- 

méretezetten tárgyalja. ‘ pezett ebben a vonatkozásban.
Elsősorban az amerikai sajtó- Schwimmer Andor,

ra vonatkozik ez, de az izráeli Tcl-Aviv, Balfour 27.

Korlátozzuk a misszió tevékenységet
A misszió tevékenységét véle-, 

ményem szerint korlátozni kell. í 
Ha ; törvény, nem teszi lehetővé j 
általában a tevékenységük korlá- g 
tozd'át. legalább azt kellene meg 
akadályozni, hogy földtulajdont j

az ingatlanforgalmat. íme. az 
ammani kormány megtiltotta a 
területek arab lakosságának, hogy 
zsidók számára eladják a föld­
jeiket.

Hasonló törvényre lenne szűk- j 
'•/erezzenek és igy a szószoros | ség a misszió földvásárlási tévé- ' 
értelmében is megvethessék a Iá- kenysége korlátozása érdekében, g 
bukat. I Hercz Ilana, Jeruzsálem, 1

k an rá precedens, hogy tör- I Givát Mordecháj, j
vényhozási szinten korlátozzák ' R- Sábái 42.

Horogkereszt a felső- 
názáreti országúton
Keddre virradó éjszaka arab- 

nyelvű szöveggel kisért horogke­
resztet mázolt egy ismeretlen Fel- 
ső-Názáreten az oroszországi olék 
által lakott új negyedben, az or- 

1 szágut melletti falra. A krétával 
írt szöveget nem lehetett elol- 

ér- i vasni, mert az ismeretlen sebté­
ben irta, s a rendőrség lehetsé­
gesnek tartja, hogy megzavarták.

A rendőrség biztosra veszi, 
hogy a horogkereszt és az arab­
nyel vü felirat nem valamilyen 
szervezet, hanem egyén, vagy 
egyének cselekedete. A horogke­
reszt mellé Mose Dáján képét 
rajzolták és a hadügyminiszter 
balszeme helyére kis követ he­
lyeztek. Egyébként a horogke­
reszt alatt héberül felírták, hogy 
„éljen Hitler”.

náris vezetőségi ülésén résztvevő­
ket. amelyen jelen voltak Árje 
Pinkusz elnöklete alatt a vezető­
ség hazai és külföldi összes tag­
jai. Charlotte Jacobson, a Cionis­
ta Világszövetség newyorki veze­
tőségének elnöke részletes beszá­
molót tartott az amerikai zsidó­
ság helyzetéről és az amerikai zsi­
dók által az oroszországi zsidók 
szabad kivándorlása érdekében ki­
fejtett tevékenységről. Az előadó, 
majd a hozzászólók ecsetelték a

szabású harcot indít az orosz- 
országi zsidók szabad alijjázási jo­
gáért. A határozat kimondja, hogy
nem érik be az akadémikus vég­
zettségű zsidók váltságdíjának fel­
függesztésével. hanem addig foly­
tatják a közéleti küzdelmet, amíg 
Moszkva teljesen hatálytalanít 
minden olyan intézkedést, amely 
a zsidók mozgási, vagy kivándor­
lási szabadságát korlátozza.

A Cionista Világszövetség ve­
zetősége egyhangúlag köszönetét 
mondott Nixon elnöknek és Jack­
son szenátornak, továbbá mind­
azoknak az amerikai poütikusok-

szovjet hatóságok üldözéseinek kü j nak, akik a múltban különféle sí- 
lönböző formáit, az orosz zsidók- j kon erőfeszítéseket tettek az orosz 
ra növekedő nyomást, mely gyak- ! zsidóság szenvedésének enyhíté- 
ran lelki és testi kínzásokkal pá- : se és szabad kivándorlási jogának 
rosul. Elsősorban azokat üldözik, j biztosítása érdekében. A határozat 
akik alijja-kérvényt nyújtanak be. j külön dicséri az amerikai zsidósá- ,

ÁL H Á M I SMÁ R
Tény. hogy a BT jövő hónap elején Egyiptom kérésére napi­
rendre tűzött tárgyalása alapjául szolgál állítólag kizárólag az ob­
jektiv tények ismertetése révén. Az UNO főtitkára abból a nézet­
ből indul ki. hogy Jarring közvetítési és békéltetési kísérletei ku­
darcba fulladtak és ezért a BT-nek újabb kezdeményezéshez kell 
nyúlni a közelkeleti tartós béke megteremtése végett. Nyilvánvaló, 
hogy Egyiptom az Izrael elleni támadásra szándékozik felhasználni 
a Waldheim-jelentést. sőt nincs kizárva, hogy a BT emlékezetes, 
242. számú határozatának a számára előnyös megváltoztatására 
törekszik. Izráel erőfeszítéseket tesz. hogy Egyiptom terveit meg­
hiúsítsa. Ezzel együtt kötelességünk minden erőnket mozgósítani és. 
ugyanakkor megteremteni az előfeltételeket ahhoz, hogy a hideg­
háború folytatása helyett végre létrejöjjön az a légkör, amelyben 
a szembenálló felek leülhetnek a tárgyalóasztalhoz.

A Hisztadrut vezetősége elutasította azt a javaslatot, hogy ..drá­
gasági pótdíjat” vessenek ki. vagyis kerülő formában emeljék a 
szakszervezeti és a betegségéiyzői tagdíjakat — írja a

nsn
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Érthető, ha ezt az intézkedést a Hisztadrut tagjai örömmel fogadták, 
viszont az ország adófizető polgárainak általában kétkedéssel kell 
venni ezt a határozatot. A Háárec biztosra veszi, hogy azt a szám­
lát. amelyet a Hisztadrut tagjai nem egyenlítenek ki. végeredmény­
ben az izráeli polgárok összességének nyújtják be. Igazságtalan 

i NUIU" mmcL a/, au»;1 na'.uiuum ^ hc|vz(t ez. mert nem szociális segélvre szoruló esetekről van szó. 
got, amely áldozatkész küzdelmet 1 -

Részletes beszámoló hangzott el , folvtatott az Oroszországban síny- 
azokról a kirakatperekról, ame- ; ^ lestvéreiérL
lyeket a különböző szovjet váro­
sokban készítenek elő az alijjázni 
akaró zsidók számára.

A Cionista Világszervezet el­
határozta, hogy a szovjet ható­
ságok fokozódó nyomása és bru­
tális magatartása nyomán nagy-

Hol volt a tel-avivi polgármester'
A tel avivi polgármestert. Je-1 tér nem jött el az ünnepségre, 

hosua Rabinovicsot meghívták a j Újra nem jött el. 
minap a HOH ünnepi ülésére, j Állítom, hogy ezt sem Teddy 
amelyet az állam fennállásának ; Kollek jeruzsálemi. sem Flieman 
25. évfordulója alkalmából ren- haifai. sem Peled rámát-gáni pol 
dezíek. Megígérte, hogy eljön, de j gármester nem tette volna meg. 
nem jött el. Helyette Sál páter Ju- Cholon polgármestere,
hús városi tanácsos mondta el ne­
jben a köszöntőt.

Par nappal később a Nordau- 
diias festők kiállítására volt hiva­
talos a polgármester. Jehosua 
Rabinovicsnak kellett volna meg­
nyitni a kiállítást. Szép közönség 
várta — de hiába. A poigáunes-

25 MILLIÓ FONT PÓTKÖLTSÉGVETÉST KÉR 
A KÖZLEKEDÉSÜGYI MINISZTÉRIUM

Az országos autópark aggasztó , naszolták, hogy a kormány az ő 
mértékű növekedése és az ezzel | költségvetésüket terhelte meg az- 
kapcsolatos forgalmi és közieke-1 zal az 5 millió fonttal is. amelyet 
dési nehézségek rendezése miatt a tel-avivi földalatti és magasva- 
a közlekedésügyi minisztérium el- 1 sut tervezésére és építésének elő­
határozta, hogy 25 millió font fei készületeire irányoztk elő. Össze- 
lesztési pótköltségvetés jóváhagyd- 1 sen tehát közel 14 millió fontról 
sát kéri a kormánytól. A kormány van szó. vagyis 
hivatalokban bevezetett és 100 több mint 8 százalékáról 
millió fontra rugó takarékossági a minisztérium 151.4 millió font 

8.7 millió fejlesztési költségvetésének. A köz 
lekedésügyi minisztérium vezetője 
a pótköltségvetési terv ismerteté-

Az oroszországi alijja-mozga- 
lom Moszkvában élő 42 aktivis­
tája kiáltványt intézett az ame­
rikai zsidósághoz és a szabad vi­
lág minden polgárához, akiket ér­
dekel az oroszországi zsidók sor­
sa, hogy ne higyjenek Moszkva I 
megtévesztő intézkedéseinek és | 
folytassák az orosz zsidók szabad 
alijjájáért folyó harcukat. A 
moszkvai levélírók elmondják, 
hogy Kissinger Brezsnyevvel való 
találkozása idején átnyújtotta azok 
nak az orosz zsidóknak a név­
sorát, akiknek az orosz hatósá­
gok nem voltak hajlandók ki uta­
zási engedélyt adni Moszkvából

és mert végeredményben annak kell fizetni, aki a szolgáltatásokat 
kapja. Jicchák Ben-Áháron. a Hisztadrut főtitkára ezen az ülésen 
bejelentette, hogy a Kupát Cholim költségvetésében jelentkező de­
ficit egy részét igyekszik az évi 24 millió fontra rúgó tagdíj-behaj­
tási és kezelési, valamint más adminisztrációs kiadások drasztikus 
csökkentéséből fedezni.

Amikor Free Jiszráelnek még kisszámú zsidó lakossága volt. 
Méronban a Simon Bár-Jocháj sírjánál rendezett lág-báomeri ünnep 
ségeknek intim folklorisztikus jelegük volt. Ma. amikor három 
millió főnyi zsidó lakossága van Izraelnek, a méroni ünnepségek 
és zarándoklat nem kívánatos keretet kapott — írja a

na?

Pinchász intézkedések nyomán
Éj Ion külön meghívás nélkül is! fonttal csökkentették a közleke­
djen. mert a kiállítók között két j désügyi minisztérium fejlesztési 
choloni művész is szerepelt. j költségvetését és a minisztérium 

Talán nem szereti a magyar-zsi- I reméli, hogy ezt az összeget, va­
dókat a polgármester ur?

KohnJenő
Tel Aviv,

1 R. Patai 3.

j gyis legalább ennek egyrészét si- 
I kerül a pótköltségvetés révén visz- 
j szakapnia.
* A minisztérium szakértői elpa-

sekor hangsúlyozta, hogy már an 
nak idején tiltakoztak a miniszté­
rium, fejlesztési kiadásai csökkenté

DÁVÁR
A sír körüli szűk hely nem elegendő a tízezrekre rúgó zarándokok 
befogadására és így a nagy tolongás nemcsak a résztvevők testi 
épségét veszélyezteti, hanem rontja az ünnepi hangulatot. Az utóbbi 
években erősen kifogásolható az ünnepnek úgy a rituális, mint 

hazatérve. Kissinger kijelentette a esztdtikai tartalma. Az idén a zarándokok tömegének nyomására 
levélírók szerint, hogv konkrét igé szdkség volt nagyszámú rendőrre, a közegészségügyi hatóságok, sőt

a természetvédelmi tényezők intenzív közbelépésére. Az idei tö­
meges birka- és borjúvágásnak nemcsak embertelenségi szempont­
jai vannak, hanem közegészségügyi szempontból is veszélyt jelent 
a nem arra alkalmas helyen levágott állatok húsának fogyasztása, 
így történt meg. hogy az idén a hatóságok preventív intézkedései 

arra. hogy Brezsnyev az amerikai euen£re js sokan ételmérgezést kaptak, egyrészt a tisztátlan hús­
kormány vendégeként sokkal főn tdj_ másrészt a romlott ételtől. Ami most lág-báomer napján Mé- 
tosabb ügyben, a világbéke érdé- r0Tlban Simon Bár-Jocháj sírjánál történt, nem méltó íz ünnephez,

retet adott Brezsnyevnek, misze 
rint amerikai látogatása idején a 
legnagyobb udvariassággal és tisz­
telettel fogadják majd. ..Remélem, 
minden amerikai emlékezni fog

sei miatt, azonban a kormány és : kében jön az Egyesült Államok- a szenj- helyhez és a kegyelethez 
a gazdasági miniszterek tanácsa 1 ba' idézik a moszkvai levélírók -
elutasította az ellenkezésüket. Kissinger nyilatkozatát. 1 1973. V. 23 U KELET
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LÁJLÁ CHÁLED EMLÉKÍRÓ «I:

» I 6 Y FÜLT KUDARCBA 
AZ EL-AL GÉP ELRABLÁSA«
I.áilá Cháled. a szinte legendás 

hirü terroristanő emlékiratainak 
második fejezete megjelent a lon­
doni Daily Telegraph-ban. Lájlá 
Cháled ebben társa haláláról és 
angliai letartóztatásáról emléke­
zik meg.

Röviddel azután, hogy a TWA 
gépének Damaszkuszba való irá­
nyítása után a sziriaiak letartóztat 
ták. majd szabadlábra helyezték, 
plasztikai műtéten esett át. amely 
nek nyomán teljesen megváltozott 
arckifejezése. Fimagyarázta, hogy 
erre a terrorista tevékenység foly- 
tatátása érdekében volt elenged­
hetetlen szükség, mert neve és arc 
képe megjelent valamennyi nyu­
gati lapban.

Lájlá Cháled 1970 .szeptember 
6-án érkezett újdonsült barátjá­
val. Patrick Arguelloval Amszter­
damba. alig néhány nappal az­
után. hogy megismerte a fiút. 
Szándékuk az volt hogy felszáll- 
ianak az El-AI 219 számú járatá­
ra. Az amszerdami repülőtéren 
töhbizben is megvizsgálták útleve­
lüket.

Amikor cinkosával együtt belé­
pett az utascsarnokba, ott 30—40 
gyermekből álló csoportra lett fi­
gyelmes. ..Ismét lelki dilemma 
előtt álltam, mert nem akartam 
gyermekeket bántalmazni. Szinte 
mcgbénultan ültem perceken át. 
Nem tudtam, mitévő legyek” — 
írja.

Végül, két kézigránáttá! a tás­
kájában. elfoglalta helyét a repü-

és pisztoly volt. Mintegy 25 perc 
cel a felszállás után Patrick elő­
készítette a gránátot és a pisz­
tolyt. mié ő egy másik kézigrá­
náttal a piltóafülke irányába fu­
tott.

..Hirtelen három, revolverrel

felfegyverzett steward állta el 
utunkat. Két másodpercen bellii 
már hat pisztolyt szegeztek ne­
künk. Megfenyegettem őket. hogy 
felrobbantom a gépet, ha valaki 
belém lő. Patrick is megfenyeget­
te a stewardokat és az utasokat.

...Menj előre, én majd fedez­
lek” — mondotta. ..Rákényszeri- 
tettem az egyik légikisasszonyt,

azonban kinyitotta az ajtót, a 
sokk következtében összerogyott. 
Megkezdődött a lövöldözés és a. 
cép rázkódni kezdeti. Egyszerre 
mintha farkascsorda támadt vol­
na rám. az El-AI személyzete és 
utasok. Ketten megfogták keze­
met és ki akarták csavarni belőle 
a kézigránátot. Végül egyiküknek 
sierült elvenni tőlem az egyik grá­
nátot. anélkül, hogy felrobbant 
volna. Teljes erőmmel, görcsösen 
kapaszkodtam a másik gránátba, 
amié "alaki erős ökölcsapást mert 
rám. amitől egy pillanatra clká­
bultam. Ekkor lefegyvereztek . .

A továbbiakban Lájlá Cháled 
leírja, hogy a földön fekve húzták 
át az első osztályba, ahol Patrick 
feküdt vértócsában. ..Jómagam se 
besült oroszlán módjára harcol­
tam. amié teljesen elhagyott 
erőm. Az izraeli biztonsági tiszt 
dróttal és nyakkendővel kötözte 
meg Patrickot. Valaki megkér­
dezte. hogy milyen állapotban va­
gyunk cs egy másik azt válaszol­
ta. hogy a férfi a jelek szerint 
halott, de nem biztos, mié a lány 
háromnegyed — halott. A bizton­
sági tiszt rátérdepelt Patrick 
combjára, aki üvegesedő szemmel 
nézett. Utána a cionista őr négy­
szer lőtt Patrick hátába. Valaki a 
repülőgép másik végéből azt kiál­
tozta. hogy hagyják már abba a 
vérfürdőt. Patrickra legfeljebb 30 
centiméter távolságról lőttek ..."

Mindezek után — folytatja a 
terroristanő — meekötözték őt is

földet ért a londoni Heathrow re­
pülőtéren. Az utasok leszállása 
után angol rendőrök szálltak a 
gépre és követelték, hogy adják 
át nekik i-ájlá Cháledet. Az iz­
raeli pilóta igy válaszolt nekik: 
...Menjetek a fenébe, a kormányo­
tokkal együtt. Lájlá Cháled az én 
foglyom. Hagyjátok el a gépet.” 
Éles vita kezdődött, amelynek az 
lett a vége. hogy az angolok ma­
gukkal vitték a lányt.

Lájlá kórházba került, barátja 
pedig az odaszálikás közben hal: 
meg. Lajla nem volt hajlandó tár­
gyalni az angolokkal, amíg nem 
ismerik el hadifogoly-statusát. 
Utána a Scotland Yard egyik 
tisztje közölte vele. hogy az izrae­
liek kérik kiadatását. Ő azt vála­
szolta. hogy semmilyen bűnt nem 
követett el Anglia ellen és ezért 
követeli szabadon bocsátását. 
Megkérdezte a tisztet, vajon le­
tartóztattak-e valakit az izraeliek 
közül, mire tagadó választ kapott. 
I.áilá ekkor Kitört: . Miért nem? 
Nem tudjátok, hogy hátulról meg­
gyilkolták a barátomat? ’

Szeptember 17-én az angolok 
azt ajánlották Lájlá Chálednek. 
hogy kérjen politikai menedékjo­
got. Ő azonban ..utálattal vissza­
utasította"’ ezt a javaslatot. Kct 
héttel később megtudta, hogy 
más palesztinai terroristákkal 
együtt rövidesen szabadlábra he­
lyezik. a Palesztinai Felszabadító 
Népfront által fogva tartott hat 
túsz ellenében. Néhány órával ké

C AZ ÚJ FOGAMAT IS... \

Apuka, anyuka. Úri és én, mindannyian 
„Zebrá”-t használunk. Apuka azt mondja, 

dupla hatású és mindenféle anyagot tartalmaz 
a fog egészségesen tartására

„Zebra” az Étz Hazaith 
dupla hatása fogkrémé 

piros vagy kék csikókkal 
(Fluoride).

A száj fertőtlenítésere 
és a fogak egészségének 

megőrzésére.

« idei legjobb vétel közvélemény 
kutatáson a ..Zebra” első helyet 

nyert. Izrael lakosainak 
egyharmada 132%) „Zebra” 

fogkrémet használ

UJ KELET 1973. V. 23

5.
Andrée most látszólag más tárgyra tért. 

De eszébe jut. hogy gyakran felelnek így 
a kíméletre szoruló súlyos sebesülteknek. 
Elszenderedik, alámerül, felszínre bukik. 
Másodszor is, tizedszer is visszatér kér­
désére. miközben az apáca rakosgat az 
asztalon.

— Bizonyos benne, hogy? . . . Lenne 
olyan kedves lemenni,, és megkérdezni a 
bejáratnál, hogy . . .

— Ön az egyetlen áldozat és csakugyan 
áldozat. Teljes mértékben a karambol 
okozója volt hibás.

Az áldozat? A büntetett, az igen!
A gondolatai, az emlékei révén össze­

szedi magat Andrée.
— Nővérke . . .
— Tessék, kisasszony . . .
— Jaquelinc Auriol megúszta . . .
— Hát persze, kisasszony.
— De nővérke, ha van halálos áldozat, 

mondja meg bátran.
— Kérem szépen . . .
— Nővérke . . .
— Tessék, kisasszony . . .
— Janine Charrat is megúszta . . .
Újra erőt gyűjt. Aztán, amikor min­

dent mérlegre tett, felmerül az árból, hogy 
tájékoztassa Jean-Baptiste nővért csata­
tervéről.

— Nővérke, én is képes vagyok rá, 
hogy túléljem. Jacqueline Auriol túlélte. 
Janine Charrat is. Én is.

Ugv idézi egész délelőtt ezt a két nevet, 
mintha védőszentjeihez fohászkodna. És 
csakis őket. Megszállottjukká válik. Gon­
dolatban már halad előre. Útra lelt.

A France-Soir meg az Orvosi Közlöny 
száz esetről is beszámolt, amelyben em­
berek megküzdőitek a halállal. A szak­
orvosi vizsgájára Andrée részletes doku­
mentációt gyűjtött össze Landau Nobcl- 
d íj as szovjet fizikus bűvészmutatvány­
számba menő életre keltéséről, mikor a 
tudóst egy autóbaleset után négyszer hoz­
ták vissza a klinikai halálból, és tartották 
életben cgv álló esztendőn át a világ min­
den tájáról egybegyűlt kollégái, a semmi­
től perelve vissza az agyát. De Andrée 
csak a nők helyzetébe tudta beleélni ma­
gát. Landauf a többiek hozták vissza a 
megsemmisülésből. Az a többiek győzel­
me volt. Nem volt érezhető rajta, hogy 
Landau akarta. Jacqueline Auriol akarta. 
Janine Charrat akarta. És tudta. Andrée 
belekapaszkodik a hasonlóságokba. Az 
orvosi leírásoknál is erősebben vésődtek 
emlékezetébe újságcikkfoszlányok, ripor­
teri közhelyek.

— Ne fészkelődjön annyit ... — mond­
ja a nővér.

Megfogja a pulzust, főképp, hogy tart­
sa a haldokló kezét. Jean-Baptiste nővér 
érzi, hogy nem egyszerű belázasodásról 
van szó. A beteg nem lázálmában beszél. 
Az ^ ápolónő együttműködési szerződést 
kínál: hajlandó végigjátszani a beteggel a 
játszmát.

— Igen. kisasszony, én is azt hiszem, 
hogy föl fog épülni. Mégpedig ugyanolyan 
okokból, mint ők.

Bizony, ha egy'általán ki lehetne évie­
kéin! ekkora szakadékból, ennek a lány­
nak sikerülni fog. Van benne valami tisz­
tán csengő. Ott veti latba az élni akarását, 
ahol kell. Nem fecsérli el azt a kevéskét,’ 
amije még maradt. Nem a halál ellen vias­
kodik. hanem élni törekszik.

Jean-Baptiste nővér gyakran tapasztal­
ta ilyen végső tusák során, hogy az iga­
zak, valami utolsó jutalomképpen felül­
kerekednek. Az igazak, vagy inkább a 
derekak, a talpig emberek, akiknek az 
életében volt egy eszme. Aki hitte, hogv 
feladata van a földön és derekasan mun­
kálkodott, hogy azt betöltse, az a döntő 
percben, az infúzió után visszatalál a 
földre.

Jól van ez így, vonta le a tanulságot 
a nővér, miközben ellenőrizte, hogy az 
injekciósfűben nincs ’égbúborék.

Teljes mértékben az volt a hibás? Egy 
más, spekulatív világ szavai. Erre a foga­
lomra már nem reagálhatott érzékenyen 
Andrée. Ott feküdt mereven az ágyon 
a sebeivel, megtépetten. kimerültén, meg­
ái ázotta-, s a fáradtsága jobban fájt "a 
csonttöréseknél is. Minek arról beszélni, 
hogy ki volt a hibás, ki nem. ha egyszer 
a tény jóvátehetetlen? Ha az áldozaímeg- 
hal, találni kártérítésre jogosultakat. De 
mikor a tépett arc él, és ott marad a ma­
ga roncsoltságával?

Jean-Baptiste nővér is becsülettel ját­
szotta a szerepét. Lehet-e barátságról szó

egy test iránt, amelyet mindenestül leköt 
a létért való küzdelem, s amch semmi 
fölöset sem adhat a külvilágnak? Pedig 
valami barátságféle szövődött az ápoló­
nővér meg a beteg közölt: amolyan 
munkatársi viszony. A nővér minden elő­
zetes megfontolás nélkül elhagyta a kis­
asszony megszólítást és doktornőnek 
hívta. Bizonyára megszimatolta, hogy' 
Castell-Maurou/i kisasszony, ez a pá­
ciensek és ápolónők iránt egyaránt igé­
nyes orvosnő, önmagának sem engedi el 
azt, amit másoktól megkövetel. Így sike­
rült belétukmálnia néhány adag tápszeres 
krémet, ami valóságos fegyvertény számba 
ment.

A szervezet ugyanis mélyebbre hanyat­
lott annál a küszöbnél, ahol a tápanyag- 
hiány éhséget kelt: nem volt kedve újra 
asszimilálni. Castell-Mauroux doktornő 
eszét bosszantotta a dolog, és ezért kény­
szerítene a gyomrát.

A nővér a saját testével kísérte a tusát. 
Aki tudni szeretné, hogy az ápolónő vagy 
az orvos beleléli-e magát a páciens bajá­
ba. nézze csak meg a szájukat, mikor fo­
lyadékot kell bclediktálni a betegbe: a 
szürcsölés mozdulata, melyet látni szeret­
nének. izmonként formálódik a szájukon 
még húsz esztendei praxis után is. Akinek 
a szája merev marad, az nem való ilyen 
pályára.

A hatodik napon Jean-Baptiste nővér 
megkérdezte, nem jött-e cl az ideje egy 
kis lakomának, és Castell-Mauroux dok­
tornő ráállt, örömmel tapasztalva, hogy 
az ápolónő latba veti a menü lelki hatását 
is. A nővér szemében osztriga meg ürü- 
comb jelentette a fényűző lakomát. Mit 
szólna hozzá Andrée? Helyes — mondta 
az épen maradt szemöldök. Próbáljon 
csak valaki osztrigát meg ürücombot elő­
teremteni vasárnap déli tizenkettő után 
egy községi kórházban. Elég az hozzá, 
hogy a nővér hozott, s Andrée ezért is 
gépiesen, kiutalt neki egy jó pontot. Nem 
tudta legyűrni sem az osztrigát, sem az 
ürücombot.

A craponne-i klinika sebészei a nyol­
cadik napon véget vetettek az idillnck, 
mert kijárták, hogy átszállítsák hozzájuk 
Castell-Mardaux kisasszonyt. Persze, per­
sze. nővérke, sehol sem lehet jobb ápo­
lásban része, mint itt a kórházban. De ott 
otthon lesz. Hamar úgyis egymást váltják 
az ágya mellett, minek ez a kimerítő in­
gázás?

Andrée még mindig minden ízében 
szenvedett. A fájdalma helyet változta­
tott. A medencetörésre központosaivá 
egyre kínzókban hasogatta az alhasi részt. 
A felfúvódás okozta gyötrelmet csak sú­
lyosbította a beteg kényszerű, teljes moz­
dulatlansága. Annyira ki volt merülve, 
hogy az átszállításra vonatkozó döntés 
már-már szakmai lelkiismeretlenség szám­
ba ment.

De a klinika személyzete mintha a be­
tegszállítási technika minden fortélyát 
latba vetette volna a kivételes beteg ér­
dekében. ,,A halott királynő diadalmene­
te” — gondolta a rendőrtiszt, ahogy el­
nézte Castell-Mauroux doktornőt merev, 
vízszintes helyzetében, amint hűbéresei 
vitték a hordágyon, akár egy pajzson.

Senki sem hiányzott a menetbői. leg­
kevésbé az udvari bolond, aki a mentő­
autó nyomában hajtott. Minden tűzoltó­
autó. minden mentőautó-sziréna mögött 
okvetlenül felbukkan egy ilyen silány te­
metőbogár.

Úgy gondolta, ő a nap hőse. mert meg 
volt győződve, hogy a járókelők meg a 
gépkocsivezetők bámulják és irigylik a 
furfangjáért.

Alig öt méternyire ennek a fclnótásnak 
a lökhárítója előtt Andrée az ajkát ha- 
rapdálta, hogy ne kelljen jajgatnia. A gép 
kocsivezető eleinte óvatossággal hajtott, 
de mikor meglátta mögöttük az autót a 
visszapillantó tükörben, nem akaródzott 
lassítania s az útkereszteződéseknél hir­
telen fékezett. Minden rázkódástól gránát 
robbant a beteg hasában.

Az meg ott mögöttük egészen meg­
mámorosodott a sziréna üvöltésétől s leg­
szívesebben maga is tiszta erejéből du­
dált volna. Nem volt teljes a gyönyör, 
mert nem lehetett hangos. Ráhajolt a vo­
lánra s kanyarodás közben úgy himbáló­
zott. mint gyerek a hintalovon. Pim-patn 
— szirénázott legalább dudorászva

¥

(Folytatjuk)



leköt 
lm mi 
Pedig 
poló- 
klyan 
I elö- 
I kis- 
l'inck 
hogy 

pá-
I i gé­
ld i el 
kike­
verés 
Inba

hvat-
»yag-
újra

brnő
ény-

usát. 
\ agy 
rajá- 
r tő­
le: a 
cret- 
bkon 
f.nek 
6 yen

ővér
egy

[dók- 
hogy 
pisát 
Kirü- 

Mit 
ndta 
aljon 
elő­

futárt 
pzzá, 
rt is 
Nem 
n az

n vol­
nék,
Újuk 
I ner-
kpo-
p ott 
lt jak
3 in-

ében
Má­
rtivá
észt.

sá­
ri oz- 
ilve, 
intés 
:ám-

he- 
ilyat 

ér- 
ene- 
I el­
me v, 
•;sei

ieg- 
n to­
il tó- 
igött 
- te-

meg 
:g a
k a

nak
ha-
gép
tott,
>t a 
zott 
tár­
nát

eg-
ieg-
du-
ör,

YO—’
1 lo­
am

VERSENGÉS UJ CEMENTGYÁR
létesítési jogáért

vállalatokra 
alap-

A déligyümölcs export 117 
eredményezett az idén
Négymillió dolláros emelkedés a múlt évvel 

szemben
A narancs-szezon már elérke-1 dese azzal magyarázható, hogy 

zeit a legvégső stádaimába és az idén aránylag magas árakat 
meg folyamatban van 4.5 mii- ért el az izraeli gyümölcs Euró- 
lió lada szállítása. Főként grape- pában. Az áremelkedés egy ré- 
fruit és későn érő narancs-félék szét a dollár leértékelésének tú­
rna!.adtak hátra. A narancsérté- j lajdonitják. 
kesitő tanácsban 117 millió;
dollárrá becsülik az idei expor-1 Az ,zraeli Syümö esnek nagy 
,ot a tavaivá 113 millió dollár- . versenn>'el ke,!eít megküzdeni 
r.v szemben, annak ellenére. í min a Földközi-tenger, országok

narancs-exportja (Izraelt is be­
leértve) 2.87 millió tonnát tett 

• ki március végéig, szemben a

A HÁMÁSBIR LECÁRCHÁN AZ ELADÁSOK 
25 SZÁZALÉKOS EMELKEDÉSÉRE SZÁMIT

A Hámásbir Lecárchán áruház- fását, több mint 50 millió font ; 
hálózat forgalma áprilisban csu- befektetéssel. Ennek keretében Az ipari és kereskedelemügyi deznéx. az c ismert ^

; c-sot ért el: 12,4 millió font volt, két óriási modern áruházat épi- minisztérium még nem döntött vonatkozó rende,kezese»
I míg a múlt év áprilisában csak lenek, az egyiket a tel-avivi Dl- afelől, hogy kinek adja meg a ján.
6,16 millió. A növekedés tehát zengoff centerben 11 ezer négyzet- jogot, illetőleg az „elismert vál- cem erősített hírek sze-

I majdnem százszáza1 ékos. amit meteren 30 millió font befekte- ]alat“ előnyeit uj cementgyár rjn^ az ,par. és kereskedelem-
annak tulajdonítanak, hogy az léssel, a másikat pedig Haifán, létesítésére, amelyre az ország- ygyj minisztériumban már hálá­
idén áprilisra esett a pészách a Hadár Hákármelen 7000 négy- nak rendkívül szükségé van. A 10zatűt fogadtak el olyan érte-
ünnepe. Ez a rendkívüli nagy zetméteren. 15 millió font be- Kur. a hisztadruíi ipari kon- lemben, hogy nem a Kur kon-
forgalom megerősíti a vállalat fektetéssel. Ezen kívül Kirját szern 3 cementgyár tulajdonosa. szírne;- adják meg az uj cc-
igazgatóságának azt a reményét, Smoná, Éjlát és még néhány éspedig a Haifa melletti Neser, mentgyár építési engedélyét. Ls-

rancs iránt jelentős. Ez a tolva-; hogy az év végéi» 20 százalék- helység kereskedelmi központja- Rámle és Hár-Tor üzemek és ér-, meretes hogy az utóbbi hóna-
kai emelik a forgalmat a tava- ban akarnak építeni áruházakat, dekelt abban, hogy a negyedik p0kban súlyos panaszok merül-:
lyihoz viszonyítva. Ennek a fejlesztési tervnek a gyárat is felállítsa. A Kur körei- je^ fe| a Mese és testvér-válla-

Ráfáéi Marinov. a Hámásbir végrehajtása után a Hámásbir ben nem is tagadják, hogy szi-. jata ei|en amiatt, hogy nagy ce- 
I Lecárchán vezérigazgatója el- Lecárchán évi forgalmát 250 vesen vennék, ha megkapnák, menthiány érződik a piacon és.

az építkezési vállalatok nem 
tudnak hozzájutni cementhez hi-:

millió dollárt
mat valószinü’eg tart a közeli 
években is, amit a narancsérté- 
kesltő tanácsnak figyelembe kell 
vennie a kiszállítandó gyümölcs 
minőségénél és olyan gyümölcs- 
fajták meghonosításánál, ame­
lyek iránt különösképpen 
a kereslet Európában.

mondotta, hogy a hálózat 106 millió fontra akarják emelni. A j az engedélyt, és arra hivatkoz-1
millió font eladási rekordot a- forgalom növekedése érdekében nak. hogy megvan a gyakoria­
kar elérni a múlt évi 83 millió minden hónapban más és más i tűk képzett szakemberek áil- 

nagv1 fonttal szemben. Megkezdi egy szükségleti cikk árát szállítják j nak rendelkezésükre és számuk 
I újabb fejlesztési terv végrehaj- le.

hogy ebben a szezonban 15 szi 
zalékkal kevesebb gyümölcsöt ex-t 
portálunk, mint tavaly.

Ez a csökkenés a fagy miatt j 
következett be. amely tönkre tét- j 
te a gyümölcs egy részét és ar­
ra kényszeritette az ültetvénye­
seke:. hogy sokezer tonnát ad­

ni ült évi 2.54 millió tonnával.
I Növekedés állt be a hámozható j 
j narancsfajták mennyiségében j 
I is.

Izraellel főleg a spanyol na-

Nagyarányú befektetéseket ajánlanak 
a gazdasági konferencián

I ra semmiféle komplikációt nem 
i jelent egy negyedik gyár épité- 
I se.

Ezzel párhuzamosan

vntalos áron. a feketepiacon vi­
szont nagy mennyiségben talál­
ható az áru.

A minisztériumban az a véle­
mény alakult ki. hogy lehetőleg 

szervez- ' ne adjanak monopol-jogot aI

janak át az iparnak és a tehén- I rancs konkurrál. Spanyolország 
istállóknak. A tanács szakértői j nagymennyiségű gyümölcsöt kiü­
ti .icvon vigyáztak arra. hogy a , dött az Európai Közöspiac orszá- 
fagv miatt megsérült gyümölcs | gaba. jóllehet emiatt nem ré­
tié kerüljön az export-szá'litmá- | szesült vámkedvezményben. Az 
nxok közé. Ezáltal s'került meg- ! üzletkötések azonban kedvező­
őrizni az izráeii gyümö'cs jóhi- ; ek voltak, mert Európában az 
rét az európai piacokon.

Az export bevételének növeke

Közel 1000 résztvevővel jövő héten nyílik meg 

a konferencia
A zsidó befektetők gazdasági | tők létesítését Éjlátban és a Ki-

zódtak. 50 millió dollárról 
millió dollárra emelkedtek.

150

é!e;nivó emelkedett és az érdek­
lődés főként a jóminőségű na-

EMELKEDÉS A VÁLTÓ-KÖZVETÍTÉSBEN
Mo»e Zánbár. a Bank Jiszrá- az üzletkötés a bankok keretein 

él kormányzója, megbízta a ban- kívül alakul ki. úgy nyilvánva-

. konferenciája a jövő héten ösz- 
I szeül Jeruzsálemben. A pénzügyi 
I kormányzat azt akarja javasol­

ni a konferenciának, hogy esz- 
I közö’jenek nagyobb beruházást I a villanytársaságba. Pinchász 
! Szápir pénzügyminiszter ezzel 
kapcsolatban elmondotta a Dá- 
vár munkatársának, hogy ennek | 
a befektetésnek a biztosítása ér- j 
derében a kormány hajlandó ; 
kedvezményeket biztositani. A
következő években ugyanis 4!
milliárd fontot kell befektetni |

son kikötőben. A tuirsztikai mi 
nisztérjum különböző terveket tér-' 
jeszt be az éj'áti és a Földközi 
tengeri partok fejlesztésére.

A legutolsó értesülések sze­
rint a gazdasági konferencia 
résztvevői közül 400 Ameriká­
ból, 150—200 Nyugat-Európá- 
bó . 100 Angliából. 40—50 Dél- 
Afrikából. 50 Kanadából, közel 
100 Dél-Amerikából és 25

1972 í Ausztráliából érkezik. A reszt-
sidó befektetők I vevők száma majdnem kétszere- Mió font lenne, amely összeg jo

I részét fejlesztési kölcsönből

ló. hogy az bankgarancia né kül ; az áramfejlesztésbe, 
történik és így a Bank Jiszráél- 
nek nincs is beleszólása.

Ezzel szemben a pénzközveti-

Ezen kívül még számos nagy­
szabású befektetési tervet ter­
jesztenek a konferencia elé. igy

tők azt állítják, hogy az üz’et- i 1 milliárd 200 millió fontot pet- 
kötéseknek ez a módja kifejlő- i róleumfinomitókba és petróké- 
dött az utóbbi időben, bár senki- > miai vállalatokba, továbbá 200 
sem tudja megmondani, hogy j millió fontot kibuci vállal átok- 
müven mértékben. Pénzkölcsön-! ba. Ugyancsak lehetőség van

iyen azzal a 
tak, 
ben

kok ellenőrét, hogy vizsgálja ki 
alaposan a fekete pénzpiac hely­
zetét. Egyes pénzügyi körök azt 
állítják, hogy a hitelkeretek kor­
látozása miatt feketepiac ala­
kult ki a kö'csönökben és a ban­
kok most többet foglalkoznak 
váltó közvetítéssel, mint azelőtt.

Dr. Méir Chát. a bankellenőr,
a múlt héten közölte a Bank Jisz- zéssel foglalkozó egyének haj-1 arra. hogy az öt nagy bank nö-j munkahetet, 
rácl iaazgatóságával. ho»v az el- land ók elfogadni jó vállalatok 1 veije önálló tőkéjét. 500 millió I vannak mar 
<6 vizsgálat " eredményeképpen váltóit 15—18 százalékos ka- font erejéig, ezen kivül a Kur 
mesá'lapitotta. hoay az ilyen mattal, anélkül, hogy további hisziadrúti ipari konszern is haj­
üzletkötések száma aránylag ki- biztosítékokat kérnének. Ez a .................
cs*. tehát nincs szükség beavat- kamat nem magasabb, sőt sok-1 vételévé; fejleszteni valkdatait. 
sózásra • a központi bank részé- szór alacsonyabb, mint a híva- Dr; Slomo Szíton, aki
rőü A mai rendelkezések korlá- talos bankkamat, csakhogy a köl- dasági konferencia ügyeit intézi ^
’ózzák a kezességet, amelyet a csönzo nem fizet adót. mert az az ipari- és kereskedelmi minisz- gén meghonosult. Chájim
bankok adhatnak' olyan váltók- üzlet a hatóságok tudta nélkül térium közlönyében azt irta, hogy j hén, aki a
ra. amelyeket a bank ügyfele történik és ezért érdemes hason- a

su

Szíton szerint 1970 
között a külföldi zsidó
beruházásai megháromszoro-1 se az elmúlt évinek.

Nincs remény az ötnapos munkahét 
gyors bevezetésére Izraelben

kedik egy francia csoport. Joel Kur-nak a jelenlegi körülmények 
Herzberg vezetésével. Ez az ér- között és a jelek szerint a fran- 
dekeltség már be is nyújtotta cia csoport fogja megkapni a 
ajánlatát az ipar- és kereskedel- j negyedik cementgyár építésére 
mi minisztériumban. De ezenki-j járó kedvezményeket, 
vül is legalább három gazdasá­
gi csoport mutat érdeklődést a 
negyedik cementgyár iránt. A 
francia vállalat javaslata 800 
ezer tonna évi termelésre alkal­
mas gyár építéséről beszél és 
közölte, hogy a Rámon katlan­
ban jelölnék ki a gyár helyét, 
ahol már geológiai kutatásokat 
is folytattak.

Bánki is létesítené ezt az üze­
met. a kezdő befektetés 135 mil-

„Autovárss” épül 
Tel-Aviv déli részén

Néhány
Hisztadrut . ,
nulmányi napot rendeztek, ame- [ sára végeztek, hogy milyen val-

Míndamellett már fel kell ké

Az autókereskedők szerveze-, 
te az év végéig telket kap Tel. 
Aviv városától az F.zra-negyed- 
ben. közel a déli vasútállomás­
hoz. A telek 30 dunamon terül 
el és 40 autókereskedő helyez­
kedik el majd rajta.

fe-l Az autókereskedők szerveze- 
i te sajtófogadáson közölte, hogy 
1 az úgynevezett „autóvárosban“
! szolgáltatásokat is nyújtanak az 
i autóknak és egy bankfiók is 
I nyílik majd ott. Az autókereske- 
1 dők szervezetének 150 hivatalo- 
j san elismert tagja van. de ezen 
; kívül mé» 500 kereskedő fog- 
I lalkoziik autókereskedelemmel,
I vagy közvetítéssel. Az autóváros 
létesítésében a szervezet tagjai 

részt, az ellenőr­nappal ezelőtt a lelőtt ismertették a kutatómun- 
kezdeménvezésére ta- kát, amelyet annak megállapitá-j szülni arra. hogy egyre több val- vesznek majd

' la-lat tér át az ötnapos munka- zest pedig a szervezet, a kozie- 
rövid mun- hétre, de legalább öt évnek kell kedésügyi nrniszíéríum. vala­

hogy miikor sikerül Izráel-1 kahétre való áttérés egyes vál-i eltelnie, mig ebből 
általánosítani az ötnapos ■ tálatoknál.

kérdéssel foglal koz- tozásokat okozott

harmadik féltől vásárol. Ha ez ló üzletekbe bocsátkozni.

KÖZGAZDASÁGI HÍREK

az
Mint ismeretes, j ' Megállapították többek között,

................ üzemek, amelyek > hogy a. dolgozóknak a munká-
munkásai csak öt napot dolgoz- ból való kimaradása 17.-6 sza- 
na,k, de az ipari vállalatok zalékról 14.5 százaiéira szál.t

andó a külföldi zsidó töke rész- nagyrésze nem hajlandó erre a j le és jelentős módon csökkent a
rendszerre áttérni, amely az Egye- munkabalesetek száma. A nnin- 
sült Államokban és az eu- ' kások több könyv'et és újságot 
rópai ipari országokban már ré- j olvasnak a rövidebb munkahé-

Ko- i ten és kezdik megszokni 
Hisztadrut részéről j kirándulással

kormány néhány nagyszabá-l vett részt ezen a tanulmányi na-, hétvégét, 
projektumot készített elő a \ p0n. annak a reményének adott ;

a eaz-

általános mint egy közéleti személy fogja 
ellátni.

töltsék

A megkérdezett
konferencia résztvevői szamara.
Szó van ipari zónák építéséről , ^ ^
az ország különböző pontján, fel- ‘ 
ajánlják a befektetők részvéte- i 
lét a

kifejezést, hogy az izráeii mun- nagyrésze azt

rendelkezés lehet.
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A KITÁN DIM0NA FUZIONÁL 
A BÉT SEÁN - NÁZÁRET TEXTILVÁLLALATTAL

A Bét Seán Názáret textil- továbbá, hogy mégjobban ki­
kombinát és a Kitán Diniona használják a két texti,gyár ter- 
igazgat ósága között elvi megáll a- rnelesi potenciálját. Ugyancsax 
podás jött létre a két nagyválla- összeegyeztetik a két kombinát 

a hosszú |at fuziójáról. A Bét Seán Názá- fej esztési terveit.
j ret a Kiál tulajdonában volt. a A fúzió terve most_ megbeszélés 

munkások ’ Kitán Dimona tulajdonosa pedig j tárgyát képezi a vállalatok tu­
rn ondotta. hocy - a Chev'rát Hámerkázit. A 1 uzio lajdonosai. valam.nt az ipar- es

hoey

IJL'ÍÍ, V Ű4. IÁI avu UHUI “ I vjáv *-» ------—. — ..... ..

,, múlva érik el az öt-1 néni vállalnak más munkát más' annak a következménye, hogy a , kereskedelmi minisztérium kozott

! napos munkahét 
közlekedési há!ózat fejlesz- j 8® szociális vívmányát.

i tésébe. beleértve a szabad kikö-1 A tanulmányi nap résztvevőij
A feketepiacon a dollár árfo- tik. Ez év januárjában a szövet- nmi|mwmm)Hwminr|T.1TMMM.....M....,„M,,MM>iiwiiii 

Irama 4.40. a német márka 1.55. kezeli falvak termelési aranya 
az arany ára 15.600. az Edward- 43 százalékra szállt le. a kibu- J 
arany 125, a Gcorge-tallcr 124 cc.xé pedig 51 százalékkal emel- 
font volt. kedett.

niszter tanulmányozza.
A két üzem forgalma 100 mil­

lió fontot tesz ki.

I

ELLENZIK A JÁRMUBIZTOSITÁSMLLETÉK 
FELEMELÉSÉT

Dr. Jákov Picker a biztositól Iában az a véleményt hogy
Izráel kereskedelmi mérlegé- társaságok állami ellenőre ki je­

nek deficitje az idei, — az ientette. hogy felveszi a harcot
1973 első negyedében 219 mii- a biztositó vállalatok ellen, a- i emelniük kell a prémiumot

A tel-avivi törvényszék felszá­
molási határozatot hozott a pe- 
tacn-tikvai Rám-Trom vállalat
e len. amelv adósságba kevere- Fó dollárt tett ki, míg az eiozö me|yek meg ebben az évben fel: 
dett és emiatt a tulajdonosok i év hasonló időszakában csat akarják emelni a jarmübizto- j 
között viszály tört ki. Mint isme-M79 millió dollár _ volt, azaz a sitas prémiumát. Az ellenőr vé-i 

cégnek a csődje- deficit 22 százalékkal eme .Ke- ]eménye szerint semmisem indo- • 
■két ; den. 1 kolja a tarifák újból való eme­

lését. minthogy az év elejen

na®viölentősé-1 vállalatnál a szabad napon, meg- K'á! megszerezte a Chevrá Há- j is. A kérdést maga Chajim Bar
' állapították azonban, hogy léte-1 merkázit részvénytöbbségét. A Lév ipar-es Kereskedelemügyi mi-

zik ez a jelenség is. ! két nagyüzem egyesítésének az
Érdekes módon a Hisztadrut a célja, hogy racionalizálják a

és a gyáriparosok megbízottai j termelést és az áru elhelyezését.
e»yet értettek abban, hogy lzrá- ] tvwwvw■ <wvniwonfy»w»vvw«vvvvvvvin»winnritvr.’v'vnr»vvyyv--■ -yyvv-<v
e ben még nem érkezett el az 

! ideje ennek a reformnak. Chá- 
. jini Köbén például elmondotta,

a ügyí miiűsztérfum Ts “elTeüezte’ A munkaügyi miniszter szerint ezáltal 25-40 százalékkal

biztositó társaságoknak rövid az ötnapos munkahét nevezeté-1 emelkedik a termelékenység
időn belül 10—15 százalékkal sét a repuőgép iparban. A Ta-! Joszéf A,moei szennt a nor-' Ami a szoláltatásokat illeti.

dirin vállalatnál bevezették u- mák é_ prémium bevezetése kö- ezekben az ágakban 10 ezer
gyan a rövid munkahetet^ ez vetkcztébcn ] 20 ezer munkás át- munkás dolgozik a prémium-,
azonban az amerikai anyavalk-i- százalék-kal fogja növelni i vagy normarendszer szennt. Ái-

BEVEZETIK A PRÉMIUM-RENDSZERT 
AZ EPITÖMUNKÁSOKNÁL

reies, ennek a cégnek a c: 
vei kapcsolatban ítéltek el 
petach-tikvai rendőrtisztet meg­
vesztegetés vádjával.

Haifán a hónap végén avat­
ják fel a Polystiran műanyag 
üzemet, amely 14 millió 
befektetéssel létesült. A Polysti 
ranbó' átlátszó csomagoló anya' 
got készítenek, tejtermékek, já­
tékszerek, mentőcsónakok és 
más cikkek számára. A gyárat 
amerikai tervezés alapján építet­
ték és a Chevrá Lejiszráél bírja 
a részvények kétharmadát.

Ej iáiban az idén 8600 köbmé­
ter területen építenek pavilono­
kat az ipari övezetben. A pavi­
lonokban csak kisipari vállala­
tok helyezkednek el.

*
Néhány szövetkezeti falu csök­

kentette a tejtermelést és igy tér-

A csirke-árak a hét elején ki- már egyszer emelték a prémiu- 
1 ónként 40 agorával eme.kedtek mot. A hatóságok és a biztosító 
a nagykereskedői piacon^ és társaságok között nehéz küzdelem 
3.30—3.40 főnért árusították. A várható ebben a kérdésben, 
fogyasztó szamára ez a drágu- ■

y“6 lás 60__80 agorát jelentett. Ez- A biztositó társaságok közpon-
t0nt I ze| szemben, "tovább csökkent a ti szervezete megkezdte az adat- 

" I pulyka ára és ez a folyamat va- gyűjtést arról, hogy milyen kö- 
'*; lószinűieg a hét végéig tart. A vetéléseket nyújtottak be és mi- 

nagykereskedői ár 3.80—4 font lyen veszteségek érték a válla-

Azt állítják a biztositó válla­
latok. bogy a folyó évben 35 

, millió font veszteség éri őket. A 
b'ztositó társaságok tetőszerve­
zete kétségbe vonja a központi 
statisztikai hivatal adatait, a- 
mely szerint a károk 94 száza­
lékról 90-re szálltak le és 1972- 
ben a biztositó vállalatok vesz­
teségeiben is csökkenés állt be 
1971-hez mérten. Minthogy az

lat (General Telephon) 
sára történt.

kivansa- termelékenységét. más szóval az | mogi miniszter azt a véleményt 
izráeii! uj rendszer révén 30 ezer mun- hangoztatja. hogy az 

Az ötnapos munkahétre való kás: takarít meg. A nemzetgaz- nemzetgazdaság növekedése n-agv- 
áttérés sokféle következménnyel daságban általában növekedett: mértékben attól függ. hogy hány 
járna az ország életében. Példa- azoknak a munkásoknak a szá- munkást siserül megszervezni a 
til meg kellene rövidíteni a ta- ma. akiknek fizetését a tudomá-' norma. illetőleg a prémium­
ául mányi időt is az iskolákban, : nyosan meghatározott prémiu- 
valamint meg kellene változtat- mok alapján állapították meg. 
ni az üzletek nyitási és zárási Ezeknek a száma 220 ezerről 
idejét. 250 ezerre nőtt.

rendszer keretében.

ellenőr a statisztikai hivatal vé­
leményét teszi magáévá, a köze- MMMwwwwwM*************************H»**n*"*‘**A***********‘

a piacon.

li napokban éles polémia várba- | 
tó a hatóságok és a biztositó 
társaságok központja között.

Petach Tikván a városi ellen­
őrök elrendelték két zöldsésüzlet i 
bezárását, mert engedély nélkül 
működi — . A két kereskedőt már 
néhány hónappal eze'őtt biró-

[ latokat az év kezdete óta. Álta-
__i.utmumjumnniinrnnnr---------------------------------------■'' ■

ELLENTÉTEK A JÚLIUSBAN ESEDÉKES 
DRAOASAGI PÓTLÉK ÖSSZEGE KÖRÜL

A KUR KONSZERN „BELSŐ PIACOT” SZERVEZ 
ALKALMAZOTTAI RÉSZÉRE

A szövetkezeti boltok központja tiltakozik
A Kur hisztadruíi ipari kon-1 áruházait, valamint a falvakban

kezeli,kővetkező hónapok1 szern igazgatósága ugv határa- működő Corchaniákat
zott, hogy az alkalmazottaik szá- i már bejelentette tiltakozását a 

Hisztadrut- mára úgynevezett belső piacot: terv ellen. A központ szerint 
amely lehetővé teszi, hogy I már a múltban is felemelték

Az épitőmunkasok szakszer­
vezete megállapodást irt alá a 
kormánnyal cs a munkaadókkal 
a normarendszer bevezetéséről 
az építkezésnél. Fennmaradtak 
bizonyos pontok, amelyekben 
még nincs megegyezés. Afelől is 
vita van. hogy a prémiumrend­
szer bevezetése 25, vagy 40 szá­
zalékkal emelik a termelékeny­
séget az építkezéseknél. Joszéf 
Ál mogi munkaügyi miniszter 
sem tud ebben az ügyben még 
pontos adatokkal szolgálni.

A júliusban fizetendő drágasá- rák hozzá a
pótlék összege 65—70 font emelkedését.

sás elé állították, de most á lesz. Ez a kalkuláció azon a fel- Most azonban a
rendőrséa az üzlet bezárását kö- tevésen alapul, hogy májusban ban az a vélemény, hogy más ■ nyit. amely lehetővé teszi, nogy. mar a , , . , ,

és júniusban szilárdulás áll be rendszert kell alkalmazni, éspc- kedvezmenyes áron vásárolja-1 szavukat az eilen, hogy az egyes tezet 3 evvel ezelőtt Kezdte meg
az árakban. A Hisztadrut szak- dig, vennék az 1972-es év át la- : nak különböző cikkeket. Főleg j vállalatok üzemi bizottsága,

A mnn ka terme1 éken ysegi

ve teli tőlük.

4 Tnuva ideiglenesen beszün- értől azonban nem tudják meg- gát és ettől számítanak az index ázásról a termékekről van s 
tette a tavaszi burgonya árust- mondani, hogy miként kell ki- emelkedését. Más körök azon-1 amelyeket a konszerhez tartc
tasat. hogy lehetővé tegye az, kalkulálni a féléves drágasági ban rámutatnak arra, hogy

ol-, annak a tanulmányozását, hogy 
van szó. I csőn és nagy tételekben vásárol- megvan-e a lehetőség prém:- 

tartozó I janak termékeket, gyakran egye- 
a vállalatok gyártanak. A határo-1 nesen a gyárban, hogy azokat

módja meg-; zat azonban úgy szól. hogy van-' kedvezményesen adják a doigo-mészetesen leszállt a termelési őszről még megmaradt mennyi-' pótlékot. Az ötvenes években, a- számításnak ez a ----- - , .. , . , ; , , .. . • h--ti ' ' j' ' 1 » i,^ .. j ’ -|r_ humisitía a fánás Icsslább nak olvan arucikuck is. ame.ve- zoknak. Ezalta! az üzemi b.zott-aranyszamuK is. Az allattenyesz- see eiadasat a p acokon. A keres- miikor ez a rendszer meg e!to- namisitja a tényékét es s - . . . i
43 f°°t-1 gadott volt. különböző módsze- 120 font drágasági P»t1*k ^fize-, ket_nm »^konszerntők egyesületének adatai szerint, kedők zsákkal együtt vállalatai ; sások a szövetkezeti üzleteknek

tavaly októberben a mosávok ért kapják a burgonyát és a f°-, reket alkalmaztak, 
az ország tejtermelésének 47 gyasztó számára nem kerülhet i ,964_ben 
százalékát adták, s ugyanilyen többe kilónként mint 70 agora, 
mennyiséget termeltek a kibu- a hagyma ára is igen alacsony j 
<xft A többit a mezősazdaság: most, mert óriási mennyiség ér- j akkor

Legutóbb
__  kaptak a munkások rc Q^ég viták várhatók. A kor-1

igen alacsony 1év közb2n is fizetési pótlékot és mánynak alighanem az az állás-j 
- ! júliusban a januári in- pontja, hogy az 1973 januári in­

tésére kötelezné a" munkaadókat, termelnek, de a Kur dolgozói a-: csinálnak konkurenciát. A sző­
lőben a kérdésben mindeneset- , zokból is kedvezményt kaphat-1 vetkezeti üzletek központja

nak.

A szövetkezeti boltok központ-

gül az ellen lázadozik, hogy a 
Kur igazgatósága a központtal 
való előzetes megbeszélés nélkül

tSí-olák es nagyobb falvak ad- kezeit a piacokra.
ÍU V , J Lili M IJ L* J 11 b V d Z. 1 - J I ^ z Z I

dexet vették alapul, s ehhez ad- dex Jegyen a kiindulási alap. * ja, amely a Hámásbir Löcárchan hozta a határozatot,

um- és normarendszer bevezeté­
sére az építőiparban, a terme­
lékenység fokozása érdekében, 
minthogy már évek óta Katasz­
trófái is hiány van munkaerőben. 
\ kutatómunkába több mint fél­
millió fontol fektettek be.
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A WATERGATE-ÜGY NEM BEFOLYÁSOLJA 
IZRAEL ES NIXON KAPCSOLATAIT

Cholim egyesíti a kórházak 
és a rendelők orvosi személyzetéi

100 millió

kivetnivalót a nyugatnémet kül­
ügyminiszter látogatásában az 
arab országokban.

A libanoni kormány és a terro­
risták közötti egyezményre azt

Az UNO feladata csak tárgyalások elősegítése Izráel és az arab orszá­
gok között — Az amerikai beszélgetés lehallgatása nem árthat

Izrael szívesen fogadja az UNO hajlandóságát, hogy elősegítse ' ráeli meghívást. A kancellárral 
a tárgyalásokat Izrael és az arab államok között — abban az folytatandó megbeszélések napi- 
esetben, ha az UNO kizárólag erre a feladatra korlátozza tévé- rendjén számos, a két országot 
kenységét. Az egyetlen lit. amelyen a nagyhatalmak elősegíthetik érintő fontos probléma szerepel, 
az izraeli—arab konfliktus megoldását az. ha a feleket tárgyalás- A minisztetelnök nem lát semmi 
hoz segítik, mert csakis az érintett felek képesek békét kötni egy­
mással" — mondotta Golda Méir miniszterelnök a jeruzsá.'emi Dá­
vid király szállóban a külföldi tudósítók szervezete által rendezett 
dísze héden.

A miniszterelnök hangsúlyozta, \ mes ember számol azzal, hogy 
hogy Izrael már többször kifeje- ilyen beszélgetéseket lehallgathat- 
zésre juttatta hajlandóságát köz- nak, nem csak az Egyesült Álla- 
vetlen tárgyalásokra az arabok­
kal és különböző engedmények­
hez is hozzájárult. így közvetítő­
vel történő érintkezéshez, külön­
böző jellegit ..közeledési megbe­
szélésekhez" — de még egyetlen 
esetben sem kapott kedvező vá­
laszt az egyiptomi kormánytól.

..Izráel politikája ma is a tár­
gyalási készségen alapszik, és ha 
dr. Waldheim UNO-totitkár haj­
landó erre a célra beállítani az 
UNO apparátusát, úgy elfogad­
juk ezt, mint ahogy el kell fogad 
mink minden olyan ország javas­
latát. amelynek célja a tárgyalá­
sok elősegítése. Fájdalmunkra 
azonban, az UNO nem dicseked­
het eredményekkel a konfliktu­
sok elsimítása terén" — hangoz­
tatta a miniszterelnök.

Ami magukat a tárgyalásokat 
illeti, ezzel kapcsolatban Golda 
Méir elismerte, hogy azok csak­
is minden előfeltétel nélküliek le­
hetnek. Jarring küldetésének az 
volt az egyik hiányossága, hogy 
megkísérelte Izraelre kötelező 
feltételeket előírni. Izráel állás­
pontja megegyezik a Biztonsági 
Tanács 242. számú határozatával,

mondotta, hogy Izráelt csak any- ;
nyiban érinti a dolog, hogy a tér- j „ , , *

roristák ne kapjanak szabad ke- [)r 0oron nyilatkozott a betegsegelyzo átszervezéséről 
ÄÄÄ font idült betegek gondozására - A művese-kezelés sok pénzb-y kerül

Dr. Chájim Doron, a hisztad-1 személyzet tíz százaléka működik | sül az egészségügy, mm.sztenum 
ruti Kupát Cholim központjának ebben a formában, deaggasztó, hogy Libanon vált a 

terroristák központjává, nem 
csak Izráel, hanem más orszá­
gok elleni merényletek céljaira 
is.”

a cél az. I és más intézmények segítségével,
alelnöke tegnap Tel Avivban meg hogy' 1977-ig az orvosok mintegy i amely magában foglalja a Szó­
tárton sajtófogadáson elmondotta, harmadrésze „kombinált" munkát roka-korhazat es a koizet rende- 
hogy az intézetben foganatosított végezzen, azaz kórházban es ren- lointezetei .
reorganizáció első fázisa a na- delőben egyaránt működjön. I Elmondotta még Doron. hogy
pókban befejeződik. Az átszerve- j A reorganizációs program "e- j ^ Kupá( cholim egészségügyi in- 
zés az orvosi szolgáltatás tökéle- relébe tartozik a szakorvost ren- tézetejben jelenleg 448 ágy áll kró 

iölteti-e magát a választásokon, tesítését célozza olymódon, hogy, delők kifejlesztése is. Központi betegek rendelkezésére, a
csak annyit mondott: ,,Ezt a tit- ja rendelőben működő orvosokat szakorvosi rendelő épül a ktar 
kot még október előtt megtud- ! bevonják a kórházi munkába is. szábái Méir-kói házban és ha-.

Jelenleg 325 orvos, azaz az orvosi sonló rendelők nyílnak a rechovo
ti Káplán-kórházban, az épülő- 

"* félben leve haifai Hákármel kór­
házban. valamint az éjláti Jo-

A miniszterelnök nem volt haj­
landó válaszolni arra. hogy je-

ják.”

RÖVID HÍREK A NAGYVILÁGBÓL ★

cél azonban az. hogy a következő 
négv éven belül ezt a számot 750- 
re emeljék. Ebben az időszakban 
az intézet 100 millió fontot fordít 

j a krónikus betegek gondozásával 
: foglalkozó szolgáltatások fejlesz- 
: tésére.

inimnnnnnfwinn“*“—

MANCHESTER: A híres le-, ban egy afrikai javaslattal szem-

GOI.DA MÉIR 
A telefon lehallgatása 

nem meglepetés

mokban. Ettől függetlenül nincs 
mitől aggódnom, mert soha nem 
mondok olyasmit, amit nem gon­
dolok.

Willy Brandt látogatásával 
kapcsolatban úgy nyilatkozott, 
megelégedéssel tölti el a gondo­
lat. hogv Brandt elfogadta az iz-

ningrádi Kirov-halett vendégsze- 
' replése Manchesterben váratlan 
módon félbeszakadt, amikor 70 
gyászöltözetű asszony állt fel a 
közönség padsoraiban és röplapo­
kat osztogatott, amelyek leírják 
a balettből elbocsátott Valerij 
Panov és felesége. Gálina Panov 
esetét. Mindkettőjüket alijja-kér- 

í vény benyújtása miatt zárták ki 
i a balett sztárjainak sorából, de 
! nem engedélyezték kivándorlásu- 
, kát és zaklatják, üldözik őket. 
j Miután a gyászruhás asszonyok 
■ kivonultak, folytatódott az elő­
adás. de a balettel fellépő le- 
ningrádi énekes számát újabb 
tüntetés szakította félbe. A rend­
őrség erélyesen avatkozott be a 
tüntetők ellen.

; NEW YORK: Az Egyesült Ál­
lamok és Anglia tegnap vétójo­
gukkal éltek a Biztonsági Tanáes-

Havi 42 fontra emelik a katonák fizetését

ben. amely a Rhodesia elleni em­
bargót ki akarja terjeszteni Dél- 
Afrikára. valamint az afrikai por­
tugál gyarmatokra. Anglia és az 
USA ellenszavazata érvénytelení­
tette a határozatot. Ezzel szemben 
12 szavazattal, a három nyugati 
nagyhatalom tartózkodása mel­
lett. elhatározták a Rhodesia el­
leni szankciók megszigorítását.

LONDON: Az angol polgári

RABAT: II.
király tegnap kijelentette, hogy 
nem hajlandó megkísérelni agrár­
reform végrehajtását. ..Nem kere­
sünk sikereket azon a téren, 
amelyen kudarcot vallott a 
Szovjetunió, amely még holdre- 

pilóták szövetségének elnöke. J.S. j pülésre is képes volt és kudarcot

szeftál-kórházban.
További terv, hoay olyan kör­

zetekben. ahol a Kupát Cholim- j A Kupát Cholim jelenleg a mü 
nak nincsenek saját kórházai, j vese kezelésre szoruló betegek 
más kórházakkal karöltve létesít mintegy 42 százalékával foglalko- 
sen szakorvosi rendelőket. Az első zik- szám szerint 82-vel. akiknek 
ilyen a tel-avivi Ichilov-kórházban. kezelésére ebben az évben 3 mil- 
majd Jeruzsálemben létesül. Az i lió fontot fordítanak. Az intézet 
Intézet vezetősége mar tárgyal az \ tervbe vette kezelcsi központ lé- 

Hasszán marokkói orvosokkal új státuszról, melynek : tesítését mű vese-kezelésre szoruló 
keretében az orvosok munkáidé- 1 
jük felét a rendelőkben, másik 
felét pedig kórházakban töltik.

A beér-sévai egyetem mellett 
egészségtudományi központ léte­

zett Oroszországból New York­
ba. tiszta ukrán hangzású ameri­
kai nyelven köszönte meg az 
ünneplést a négyezer főnyi kö­
zönségnek.

betegek részére, oly módon, hogy 
ezeket a betegeket ne kelljen ál­
landó jelleggel kórházban elhe­
lyezni. A központban hét mű­
vese lesz.

Linstead kapitány, a Timesben 
közzétett levelében felszólította 
az angol közönséget, hogy boj­
kottálja és ne vásárolja meg 
Lájlá Cháled. a repülőgéprabló 
terroristanő emlékiratait, amelyek 
most jelennek meg Angliában. A 
pilótakapitány élénken tiltakozik

vallott mint szocialista ország" 
— indokolta meg ellenkezését.

PÁRIZS: Edward Heath angol 
miniszterelnök és Georges Pom­
pidou francia miniszterelnök 
csúcsértekezletük befejeztével ki­
adott nyilatkozatban elvetették 

az ellen, hogy dicsfénnyel vegyék : Nixon elnök javaslatát az Atlanti 
körül a légikalózok tevékenvsé- j Szövetség csúcsértekezletének egy- 
gét. amely veszélyezteti pilóták | behívására, hogy ott döntsenek

„IZRAEL NEM KORLÁTOZZA AFRIKAI 
TEVÉKENYSÉGÉT"

Záire nem szakítja meg kapcsolatait Izraellel

és jóhiszemű utasok életét.

mely az eredeti angol szövegezés- A Kneszet pénzügyi bizottsága emelte az adómentességet 
ben tárgyalásra kötelezi a fele-1 a fejlesztési városok lakossága számára
két. I

A Watergate-ügyet illetőleg Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó­
hangoztatta a miniszterelnök, j sítójától). A Kneszet pénzügyi 
hogy ennek a sajnálatos ügynek es külügyi bizottságának a had­
semmiféle befolyása nincs Izráel ügyi költségvetést tárgyaló közös 
és Nixon elnök kapcsolataira. A testületé Jiszráel Kargman elnök­
továbbiakban az előadó meggyő- , lete alatt jóváhagyta a hadügyi 
zödésének adott kifejezést afe- 1 költségvetés részleteit. A bizott-
lett ho'W az amerikai nolitika a ! ság leszögezte, hogy a költségve- ..................... o_. amer k p unna a ........... fo_ tegnap 9 orszagfejlesztesi terule-1 gedult. Van Cliburn zongorázott, ;

I ten lévő város és község lakói 
számára. A kedvezmények azt 

I jelentik, hogy az adómentes jö­
vedelmi alapot felemelik. Külön-

egyébként jóváhagtya azt a ja­
vaslatai, amely szerint a köte­
lező szolgálatban lévő katonák fi­
zetését 34 fontról havi 42 fontra 
emelik.

Maga a pénzügyi bizottság adó 
1 kedvezményieket szavazott meg

BE1RLTT: Nikoláj Podgornij. a 
Szovjetunió elnöke, aki ez idő 
szerint Afganisztánban van láto­
gatáson, elfogadta a libanoni 
parlament elnöke által átnyújtott 
meghívást és ellátogat Bejrutba 
a l.egfelsőbb Szovjet küldöttsé­
gével. A látogatás időpontját 
még nem tűzték ki.

az amerikai és Európa közötti 
kapcsolatok új alapjairól. Ehe­
lyett előkészítő tárgyalásokat ja­
vasolnak a katonai és gazdasági 
kérdések tisztázására.

békén alapul, és Nixon elnök jól 
tudja, hogy Izraelnek ugyanez a 
célkitűzése. Épp ezért

nem valószínű, hogy Nixon a 
Brezsnyevvel folytatott megbe­
szélések után megváltoztatná Iz­
raellel kapcsolatos politikáját.
Ami a közte és Jicchák Rábin 

'olt nagykövet között 1970-ben le 
zajlott beszélgetés amerikai lahall 
gatását illeti, a miniszterelnök tré 
talkozó hangon emlékezett meg 
róla: Akinek komoly titkai van­
nak. az nem tárja fel azokat táv- 
beszélgetések során. Minden értel-

tés összeállításában az 
kozott gondosság tapasztalható. ' 
Ugy ancsak megállapították, hogy , 
a Kneszet bizottsága megkapta az j

I böző arányokban vonatkozik ez 
lona. Szdom. Chácor. Jeru- 

! chám. Ofákim. Szdérot. Máálot,

összes szükséges felvilágosítást a 
hadseregtől, mind a mostani költ- j 

ségvetésre. mind a további fej­
lesztési tervekre nézve. . ,

~ 1 , u„j Neu vöt es Ej at akosaira.Örvendetes tenv. hogy a had- i 1
ügyi költségvf'és a nemzeti jöve­
delemhez viszony ítva az idén ki- j 
sebb arány ú, mint a múltban volt. 
annak ellenére, hogy a hadsereg j 
fejlesztése továbbra is a megfe- j 
lelő ütemben folyik. A bizottság ;

Levies professzor 
beteg fia kiszabadítása 

érdekében harcol
Moszkva (Reuter). — Benjá- 

Dame Margót Fontayn táncolt, m'n Levies professzor, az ismert 
a Bolsoj balett és a Stuttgart ba

Abidzsán. (Reuter). — Nisz- 
szim Josá izráeli nagykövet teg­
nap Elefántcsontpart fővárosában 
adott nyilatkozatában megcáfol­
ta azokat a híreket, hogy Izrael 

■ korlátozza tevékenységét Afriká­
ban. A nagy követ azokra az izrá­
eli sajtóhírekre hivatkozott, ame­
lyek szerint Izrael a jövőben 
olyan országokra fogja összpon­
tosítani afrikai tevékenységét, 
mint Kenya és Etiópia. Josá nagy 
követ cáfolta, hogy a gazdasági 
miniszterek bizottsága május 13- 
án ilyen határozatot hozott vol­
na.

Párizs. (Reuter). — Mobutu tá. 
bornok. Záire köztársasági elnö­
kének kabinetfőnöke kijelentette, 
hogv országa aligha fog csatlakoz 
ni Izráel-ellenes lépésekhez, ame­
lyeket az Afrikai Egységszervezet 
jövő heti csúcsértekezletén indít­
ványoznak egyes afrikai veze­
tők. A kabinetfőnököt az újság­
írók Muámmer Gádáfi azon is­
mert javaslatával kapcsolatosan 
faggatták, hogy az afrikai orszá­
gok szakítsák meg kapcsolatai­
kat Izraellel. ..Ebben a kérdésben 
minden egyes államnak önállóan 
és szuverén módon kell döntenie 
— válaszolta.

NEW YORK: Isaac Stern he­

lett is fellépett Sol Hurok, a vi­
lághírű zsidó impresszárió 85-ik 
születésnapján. A Metropolitan 
Operában tiszteletére rendezett 
ünnepségen Hurok, aki 1906-ban 
három rubellel a zsebében érke-

A KNESZET ELISMERTE ÁVNER SÁKIT 
FÜGGETLEN KÉPVISELŐKÉNT

A VNP volt képviselője nem vette tudomásul 
a rahhinikus bíróság tiltó végzését

„VIRÁGOK AZ ÜRES KARMESTERI 
PULPITUSON”

A kölni Opera gyászünnepsége Kertész István 
halála alkalmából

A kölni operaházban megrázó előadásokról, amelyek Kertész 
! gyászünnepségen emlékeztek meg művészeti igazgatóságának idején 
, Kertész István karmesterről, aki \ gazdagították az intézmény re- 
az opera zenei igazgatója volt. j pertoárját.
A zenekar nem az orcheszter he- j A bécsi filharmonikus zenekar na]- orvos; vizsgálatra hívták be. 
Ivén. hanem a színpadon helyez- megbízásából Wilhelm Hübner 
kedett el és a karmesteri pulpi- professzor tartott emlékbeszédet.

szovjet tudós, sürgönyt intézett 
Leonid Brezsnyev főtitkárhoz, azt 
követelve, hogy bocsássák sza­
badon fiát és engedjék meg az 
egész család együttes alijjáját.

Levies sürgönyében ..kétségbe­
esett és drasztikus lépéssel" fe­
nyegetőzik. ha kérésének nem 
tesznek eleget.

Stockholm (Reuter). — Benjá­
min Levies professzor telefonon 
Oiof Palme svéd miniszterelnök­
höz fordult azzal a kéréssel, hogy 
segítsen kiszabadítani fiát az 
orosz börtönből — jelenti a Da­
gens Nyheter. Levies fiát. aki 
szintén tudós, május 16-án kato-

CHÄJIM GVÁTI:

NEM JAVULT A HELYZET AZ ARADI 
VEGYIKOMBINÁTBAN

Sürgősen hozzá kell fogni az első atom-erőtelep építéséhez
Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tu-j megkezdi működését a 600 me- 

dósítójától). Az 1981. évi áram- gawattos atomüzemeltetésti vil- 
ellátás problémája az országban lanytelep. Hét-nyolc esztendőre 
csak úgy lesz kielégítően megold- j van szükség a tervek véglegesítésé 
ható. ha mielőbb hozzáfognak I re és az építkezésekre. Ennek kó- 
atomüzemeltetésü erőtelep meg- vetkeztében — mondta a 
építéséhez. Chájim Gváti fejlesz- tér — igen fontos, hogy 
tésügyi miniszter, aki tegnapaki tegnap a 
Lueszeiben tárcája működéséről 
beszámolót tartott- elmondotta, 
hogy a vonatkozó tervet néhány 
héttel ezelőtt a minisztertanács 
elé terjesztette.

A miniszter felsorolta az 1974 
és 1975 évre tett intézkedéseket.

mimsz- 
a kor­

mány mielőbb meghozza dönté­
sét. A minisztertanács már ki is 
jelölt miniszteri bizottságot és 
Gváti reménysége szerint mint­
egy két hónapon belül meg lesz 
a végleges döntés.

Az árádi vegyikombinátról szól­
va kijelentette a miniszter, hogy

Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tu-1 kus bíróság tegnap végzés útján : tust virágok borították. Az első mig az Opera személyzete neve- 
dósítójától). — A Kneszet ügy- megtiltotta dr. Ávner Sciaky (Sá- j gyászbeszédet T. Burauen fő- ben Josef Meinertshagen búcsú­
rendi bizottsága tegnapi döntésé- ki) Kneszet-képviselő szamára, polgármester tartotta. „Kertész .zott a tragikus hirtelenséggel el­
vei elismerte Ávner Sciaky (Sá- hogy kérje a Kneszet-bizottság- sok helyen érezte jól magát, de jhunyt karmestertől. „Abban az 
ki) volt vallásos nemzeti párti tói egytagú frakcióként való el- itthon Kölnben volt” — mon- országban érte a halálos szeren- 
képviselőt egyedülálló és párthoz ismerését. Egyben arra is kötele- dotta többek között és ezért he- I esetlenség, amelyet mindenek fő­
ném tartozó képviselőként. — zi. hogy írásban kérje a Kneszet- íves, hogy ebben a városban he 
Ugyancsak tudomásul vette a Kne bizottságot, hogy halassza el a i lyezték örök nyugalomra, 
szét. hogy Sáki megszűnt a Val- tárgyalását ebben az ügyben. A | Az Operaház intendánsa. Dre- Hakkenberg szárnyaló gyász- 
lásos Nemzeti párt tagja lenni, bírósági végzés június 7-ig érvé- se megemlékezett a nagyszerű beszédben fejezte ki a város

részvétét.

löt szeretett” — mondotta. Köln 
!város kulturosztályának vezetője,

való hivatkozással, hogy a rabbi- 
nikus tv-ó<ás üléséről szóló ér­
tesít:' ’ kapta meg idejében, 
nem meg. annak fóruma
előtt. Úgy. ncsuk kijelentette a tu­
dósítóknak azt is. hogy vélemé­
nye szerint az ügy nem tartozik 
a rabbinikus bíróság elé.

A jeruzsálemi körzeti rabbini-

vissza képviselői mandátumát.
Az ITIM tudósítója szerint a 

rabbinikus bíróság határozata 
nem jogerős, mert Sáki nem írta 
alá. hogy hajlandó elismerni dön­
tését. Ugyanakkor azonban vallá­
sos és halachikus szempontból ér­
vényes a rabbinikus bíróság vég­
zése.

NAGY IPARVÁLLALAT j
KERES !

★ SZABÁSZT
★ TANULÓT A SZABÁSZATBA I

★ SZAKMA NÉLKÜLI
1 MUNKÁSNŐKET

KITŰNŐ FELTÉTELEK j

1 JELENTKEZÉS: TELEFON: 781161 !

Sákit egyébként volt pártja rabbi- nyes. Ekkor tárgyalja a rabbini- j 
nikus bíróság elé akarta idézni, kus bíróság a VNP követelését,1 ~
még a Kneszet ügyrendi bizottsá- hogy Sciaky vagy térjen vissza a ^ ZSÍtlÓ£VÍlK0S SldboK 
gi ülése előtt, Sáki azonban arra párt kötelékébe, vagy pedig adja "megbüntetései 

szorgalmazzák
A nácikra és a kollaboransokra 

vonatkozó törvényt terjesszék ki 
mindazokra, akik az arab orszá­
gokban zsidókat gyilkoltak, vagy 
akik megkinzásukban résztvettek. 
Ezt követelte legutóbbi ülésén Je­
ruzsálemben az arab országokban 
élő zsidók megmentésére alakult! 
közéleti tanács. Rendkívüli ülést j 
tartott ez a tanács, mert az utóbbi j 
hetekben aggasztó hírek érkeztek, j 
miszerint Irákban és Szíriában | 
védtelen kiszolgáltatott zsidókat 
öltek meg.

A törvénymódosítás, illetve ja­
vaslat szorgalmazói remélik, hogy 
a zsidó-gyilkos arabok esetleg iz­
ráeli kézbe kerülnek. Megtörtén­
het az is. hogy az arab országok 
ügynökeit elfogják, közöttük olya­
nokat. akik zsidókat kínoztak meg 
és ezeket a módosító törvény ér­
telmében bíróság előtt felelősségre 
lehet vonni.

Ezután gyászkoncertet tartot­
tak, amelyet a zenekar koncert­
mestere a helyén ülve vezényelt, tést tett a rendőrségnek, hogy a I azzal, hogy sürgősen pénzre van 
A gyászkoncerten résztvett az j tulajdonában lévő Allenby utcai szüksége.
Opera kórusa is. Jázmin kávéházban megjelent egy I

Amikor Cáfádja beleegyezett.

amelyek 228 megawatt-tal fokoz- j legnagyobb sajnálatára nem áll 
! zák az áramtermelést. 1978 és módjában jelentős javulásról he- 

1981 között a chcderai erőtelep számolni. A vállalat igyekszik 
útján további 300 megawatt-tal. megjavítani a felszerelés hiányos­
fokozódik majd az áramtermelés.1 sága miatt támadt előnytelen hely 
1981-ben azonban az áramter- | zetet. A két reaktor közül azon- 
melés már csak úgy lesz kellőkép- j ban csak az egyik üzemeltethető, 
pen kielégíthető, ha felépül és; az is csak 50 százalékosan. A má-

I sik reaktor javítása körülbelül 
1 egy hónap múlva fejeződik he. A 

miniszter elmondta még. hogy a 
Madera nevű amerikai vállalat, 
amely a létesítményt tervezte és 
építette, hiányosan és hibásan 
tevékenykedett. A minisztérium­
ban most készítik elő a Madera 
vállalat elleni kártérítési pert.

Útközben a KGB ügynökei lefog­
ták és elhurcolták. Azzal vádol­
ják, hogy kivonja magát a kato­
nai szolgálat alól. A svéd lap ér­
tesülése szerint a fiatal dr. Jev- 
genij Levies gyomorrákban szen­
ved.

A BŰVÉSZ ELTÜNTETTE A TÍZEZER FONTOT
Körözik a szélhámos bűvészt — A károsult egy tel-ami 

kávéház tulajdonosa
Mose Cáfádja 27 éves t-'- ,60 év körüli férfi és 5000 dollárt 

avivi lakos hétfőn este jelen- i ajánlott eladásra 10.000 fontért.
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A fürdőkád kitűnő zománcozására 

hívjon:

A

„ Z E É V ”
Email kádak felújítása

Tel-A vív: tel. 625110 
938862 

Jeruzsálem: 
tel. 38040 

Haifa: 
526622
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Sokéves hagyomány Sokéves gyakorlat. 
Zománc, amely a régit újjá változtatja.
Kivitelezés helyben, teljes garanciával 

Az egész országban.

az ismeretlen azt mondotta, 
hogy csak 1.500 dollár van ná­
la, de néhány perc múlva hozza 
a többit.

X
Azt javasolta, hogy ezt a dol­

lár-összeget. valamint Cáfádja 
10.000 fontját tegyék a magával 
hozott rézkancsóba. amelyet le- 

Uesz a pultra és valaki őrizze.
jMeg is történt. Cáfádja betette a I 
pénzt a kancsóba és ugyanezt
tette az ismeretlen is, aki azonnal 

í eltávozott.
I A kancsót az egyik vendég
őrizetére bizta Cáfádja. Amikor 

I az ismeretlen hosszabb idő után j 
sem tért vissza, Cáfádja ki nyitót- 
;ta a kancsót. amelyben fontjai
, es a dollárok helyett — néhány 
idarab üres papirt talált. Valószí­
nűnek tartják, hogy a szélhámos- 

j ságot amatőr bűvész követte el, ( 
I akit a rendőrség köröz.

A LOTTÓ SORSOLÁSA
A lotto 20 73 sorsolásán a kö­

vetkező nyerőszámokat húztak ki: 
12, 15. 25. 26, 33. 38. 
Pótszám: 14.
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